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Holka mých snů 
 

Jeden promyšlený plán, čtyři dívky a semestr, na jehož konci čeká láska. 

Alex je svéhlavá, chaotická a ráda flirtuje. Zkrátka ví, jak získat dívku 

svých snů. Udržet si ji... to už je horší. Molly má ve svém životě všechno 

pod kontrolou, tedy kromě své společenské neobratnosti. A toho, že je 

bezhlavě zamilovaná do Cory Myersové. Háček je v tom, že s ní ještě 

nemluvila. Alex a Molly rozhodně nejsou z jednoho těsta, ale když se 

Alex, čerstvě po ošklivém rozchodu, dozví o Mollyině tajné lásce, 

uvědomí si, že by mohly mít společný zájem. Alex se nabídne, že pomůže 

Molly získat vysněnou dívku, a tím dokáže své expřítelkyni, že není jen 

sobecká koketa. Když se společně pustí do plánu, jak přimět své vyvolené, 

aby se do nich (znovu) zamilovaly, začnou obě uvažovat, jestli náhodou 

nevzkvétá ještě jiná láska... Zábavný romantický LGBTQ+ román pro 

mládež.  

 

Přitažlivost pádu 
 

Atmosférický psychologický román o životě, jeho smyslu a jeho 

zachraňování - od výrazného mladého talentu irské prózy. Micheál Burns 

žije sám v domku poblíž strmých útesů na ostrohu Kerry Head, kde 

vyrostl. To idylické místo nad zátokou na malebném pobřeží irského 

jihozápadu má svou temnou stránku: útesy odedávna lákaly sebevrahy. 

Jeho rodiče považovali záchranu těch ztracených duší - návštěvníků onoho 

místa - za svou duchovní povinnost a Micheál, jemuž se zhroutilo 

manželství a rozpadl život, teď v jejich "poslání" pokračuje. Jen v 

sebeobětavé službě druhým na úkor vlastního zdraví nachází jakousi 

útěchu a smysl. Když ale jeho sestry chtějí domek i s pozemkem prodat, 

musí si vybrat mezi sourozenci a návštěvníky, mezi traumatickou 

minulostí a možnou budoucností.  

 

Věc Makropulos 
Komedie o třech dějstvích s přeměnou 

 

Divadelní hra o ženě, která nestárla.  

 

Veselé Vánoce, Terezko 
 

Dvanáct populárních českých autorů a autorek napsalo vánoční povídky, 

které voní jehličím a cukrovím a jejichž hrdinové, jak se o Vánocích patří, 

plní sny sobě i svým nejbližším... Tomáš chce dopřát svým dětem a 

vnoučatům stejně bílé Vánoce, jako bývaly za jeho dětství, a je kvůli tomu 

schopen čehokoli. Terezka si nepřeje pod stromeček nic než jezdecký kurz, 

Julinka ještě věří na Ježíška, ale má už své pochybnosti. Zahraniční 

kancléř touží střelit si medvěda, Horáček už zase krade stromeček v lese. 

Tajemný muž jde k zamrzlé řece chytit rybu ke štědrovečerní večeři, paní 

Hrdličková zve na Štědrý večer jako každý rok muže bez domova k sobě 

domů, ale má jednu podmínku...  
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Bubáček 
 

Knížka pro začínající čtenáře. Jejímu malému hrdinovi už maminka 

vyprávěla všechny pohádky o strašidlech - tak mu tatínek nové strašidlo 

nakreslil. A začaly se dít věci!  

 

Neboj se, vždyť máš česnek 
1. díl 

 

Emil si vždycky myslel, že nemá žádnou babičku ani dědečka. O 

prázdninách se nudí na sídlišti. To všechno se má změnit, když přijde 

pohled z Hrobu. Píšou mu jeho dlouho zamlčovaní prarodiče a zvou ho k 

sobě. Emila čekají zatím ty nejdobrodružnější prázdniny v životě. Babička 

s dědou žijí a pracují… na hřbitově. Mají obrovského bernardýna a od rána 

do večera jedí česnek. Proč, to Emil brzy zjistí – na hřbitově se ukrývá 

rodinka vyhládlých upírů. V boji s nimi Emil zažije nejednu horkou 

chvilku. Všechno dobře končí, ale vlastně teprve začíná. Emil je živý a 

upíři nejsou mrtví…  

 

Dinosaurus ve škole 
o Vašíkovi a jeho kamarádu Danovi 

 

Dinosaurus Dan se snaží poznávat svět. Jednou ze seznámí s malým 

chlapcem Vašíkem a stanou se z nich velcí kamarádi. Vašek ale chodí do 

školy. Dinosaurus Dan by tam také chtěl chodit, ale je trochu jiný než 

lidské děti, pro které je škola určena. Jak to celé dopadne, bude se tam Dan 

také moci učit? Povede se Vaškovi ho na hodinu dostat? A co to celé 

způsobí? Pojďte a přečtěte si zábavný příběh plný veselých historek a 

velkého přátelství mezi chlapcem Vašíkem a dinosaurem Danem. Kniha je 

určena začínajícím čtenářům, může jít o první čtení. Najdete zde velká 

písmena, je tedy vhodná také pro čtení genetickou metodou.  

 

Glatz: Smršť. 
3. díl 

 

Sněžník, zima 1923. Místní průvodce nachází na vrcholu věže císaře 

Viléma tělo turisty, zmrzačené drastickým a promyšleným způsobem. 

Téhož dne je zavražděn uznávaný vědec. Vrah se v zanechané zprávě 

představuje jako hrdina místních pověstí, Duch hor, Rübezahl. 

Vyšetřováním případu je pověřen šéf kladského kriminálního oddělení, 

vrchní strážmistr Franz Koschella. Brzy vyjde najevo, že Rübezahl si své 

oběti nevybírá náhodně, a stopy vedou až do nemocnice v Beelitzu 

nedaleko Berlína. Kladský policista se střetává se starým známým, 

vojenským detektivem kapitánem Wilhelmem Kleinem. Koschella je 

přesvědčený, že klíč k polapení pachatele spočívá v Kleinově minulosti. 

Konfrontace s kapitánem je nevyhnutelná a pravda, kterou odhalí, bude mít 

neobyčejně vážné důsledky. Co se skrývá pod tajícím sněhem? A kdo tak 

krutým způsobem rozplétá nitky minulosti? Třetí díl detektivní série Glatz, 

zasazené do česko-polského pohraničí dvacátých let.  
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Gump - jsme dvojka. 
2. díl, Příběh psí pravdy, naděje a lásky 

 

Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se 

svým milovaným Béďou Kozím Bobkem projdou příběhem, který už jim 

dávno předtím napsaly hvězdy. Knížka pro všechny, kteří dokážou číst ze 

psích očí, ale i pro ty, kteří to zatím neumějí a nebo nevěří, že je to možné. 

Příběh psí pravdy, naděje a lásky.  

 

Kult. 
2. díl 

 

Druhý román švédské krimisérie Mentalista. Za slunečného letního dne se 

z mateřské školy ve Stockholmu ztratí pětiletý chlapec. Všechny stopy 

nasvědčují únosu. Policistka Mina Dabiriová i její kolegové vědí, že jim 

jde o čas. Brzy zjišťují souvislost s dřívějším zmizením stejně staré dívky, 

které skončilo tragédií. Zdá se, že nebezpečí hrozí i dalším dětem. Zločiny 

jsou pečlivě naplánované a nesou rituální znaky. Je možné, že v pozadí 

stojí nějaká tajemná sekta? Mina se opět rozhodne do případu zapojit 

mentalistu Vincenta Waldera. Od dramatických událostí před dvěma lety 

se neviděli, ale stále je pojí zvláštní pouto. Mina však ještě neví, že 

tentokrát se vyšetřování velmi úzce dotkne i jí. Čas se krátí, pachatel 

rozehrává ďábelskou šachovou partii a hledá si oběti mezi těmi 

nejzranitelnějšími. Podaří se Mině a Vincentovi zakročit včas?  

 

Leila a modrá liška 
 

Liška se probudí a vydá se na cestu. Putuje přes led a sníh, přes hory a 

zamrzlé oceány, potkává lední medvědy a ptáky v záři nekonečného světla 

polárního dne. Bojuje o svoje místo ve světě, který je ohromný, divoký a 

plný překvapení. Leila mezitím vyráží na svou vlastní pouť – hledá si cestu 

k matce, která ji opustila, a k jejich společné minulosti, na kterou se tolik 

let snažila zapomenout. Dechberoucí plavba severním ledovým oceánem 

pomůže Leile najít matku, o které si myslela, že ji dávno ztratila, ale 

především i sebe samu. A k tomu jí dopomůže jedna odhodlaná malá liška.  

 

Malí filozofové 
velké otázky těch nejmenších 

 

Každý dospělý může být filozofem a každé dítě jím je. Jedni z nejlepších 

filozofů na světě se scházejí tam, kde bychom je nečekali: v mateřských 

školách a na dětských hřištích. Diskutují o otázkách spjatých s 

metafyzikou a morálkou, přestože tato slova ještě nikdy neslyšeli a možná 

si ani neumějí zavázat tkaničky. Jsou to děti. A jak nám Scott Hershovitz 

dokazuje ve svém laskavém debutu, jsou to také překvapivě dobří 

filozofové.  
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Modrý drak 
 

Příběh o výpravě do pohádkové říše za mizejícími kousky pohádek. Petr 

ví, že se do skladu vyřazených knih chodit nesmí. Ale jako by ho nějaká 

tajemná síla právě do této místnosti táhla. A když se svou sestrou objeví 

velmi starou a poničenou knihu, ve které narazí na dračí formuli, ještě 

netuší, že je čeká to největší a nejbláznivější dobrodružství.  

 

Stanoviště. 
2. díl, Záchrana 

 

Druhý díl apokalyptické sci-fi vize Ruska v blízké budoucnosti. Po ničivé 

občanské válce je tato obrovská země rozdělena a izolována od Západu. V 

nové carské říši Moskovie se blíží kanonizace zesnulého cara, který 

přivedl říši k původní velikosti. Nejvýchodnější výspou je Jaroslavl, 

domov Jegora a Michelle. Tam se rozmohlo šílenství v podobě podivného 

blábolení, které každého posluchače, jakmile ho uslyší, okamžitě nakazí a 

vede k neovladatelné vražedné krvežíznivosti. Nový car vyslal četu 

vojáků, aby zjistila, co se na Stanovišti skutečně děje. Události však 

dostávají překotný spád. Pokud chtějí Jegor a Michelle zachránit svůj 

domov, musejí šíření tohoto šílenství zabránit všemi prostředky...  

 

Vraždy v klášteře. 
2. díl 

 

Detektivní román ze středověké Anglie. Je Štědrý den roku 1176. Bratr 

Maurice, mnich z opatství Fairmore, čeká na zvonění k noční modlitbě. 

Zvon se však neozývá. Maurice proklíná lenost svého řádového bratra 

Cuthberta, vydává se jej hledat - a nachází ho brutálně zavražděného. Z 

Londýna je do odlehlého kláštera uprostřed yorkshirských vřesovišť vyslán 

královský soudní úředník Aelred Barling s poslem Hugem Stantonem, aby 

strašlivý zločin vyšetřili. Rychle zjišťují, že klášter má do ráje poklidného 

duchovního rozjímání daleko. Vře to zde zatrpklou nenávistí, soupeřením a 

záští. Sotva však Barling a Stanton dorazí na místo, zabiják udeří znovu - a 

nikoliv naposledy.  

 

100 dětí 
jak se nám žije na světě 

 

Máš pokoj plný hraček, milující rodiče, více než jeden pár bot, každý rok 

jezdíš někam na prázdniny a připadá ti to docela normální? V Evropě to 

může platit pro celou řadu dětí. Jak to ale vypadá, když se podíváš na 

všechny děti na světě? Chceš vědět, kde a jak žijí jiné děti a kolik z nich 

umí číst nebo musí pracovat, kolik jich potřebuje brýle, kolik má skutečně 

boty a vlastní mobilní telefon? Pak držíš v rukou tu správnou knihu! Kniha 

získala Německou literární cena pro mládež v roce 2021. Je určena dětem 

od 8 let.  
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Poslední restaurace v Paříži 
 

Historický román Lily Graham přináší svědectví o lidech, kteří vytrvali až 

do konce a i v těžkých dobách v sobě dokázali najít sílu k boji proti 

nepříteli na všech frontách. Zatímco v nacisty okupované Paříži trpí místní 

hladem a strádáním, ozývá se z oken jedné restaurace hudba a smích. Její 

majitelka Marianne zde vaří pro nacistické důstojníky a sklízí jejich obdiv 

a pochvalu. S vytrvalým úsměvem na tváři připravuje zdravá jídla z 

Provence a nikdo by neuhodl, jakou hlubokou nenávist skrývá ve svém 

srdci. Jednoho večera však Marianne beze stopy zmizí a za sebou zanechá 

jenom mrtvá těla svých hostů. O několik desítek let později stojí její 

vnučka Sabine pod vybledlou zelenou markýzou a dívá se na nápis vyrytý 

do okna restaurace: zrádce a vrah. Skutečně se její babička dopustila 

neodpustitelné vraždy? Kolaborovala s nacistickým režimem a nezaslouží 

si tak nic jiného než pouhé pohrdání? Jak úzká je morální hranice mezi 

spravedlností a pomstou a kdo dokáže bez časového odstupu posoudit 

rozdíl mezi zločinem a hrdinstvím?  

 

Rafinovaná past. 
2. díl, Síla lásky 

 

Karel s Laurou se konečně vzali a s přesvědčením, že všechno zlé už je za 

nimi, si naplno užívají vzájemnou lásku. Jenže hned po svatbě čerstvý 

novomanžel zjistí, že jeho vztah s Kamilou nezůstal bez následků. 

Šokovaný Karel si není jistý, že novorozený Jakoubek je opravdu jeho, 

navíc nechce Lauře pokazit líbánky, proto před ní svého údajného syna 

prozatím tají. Bohužel netuší, že zhrzená Kamila je rozhodnutá oplatit mu 

zrušenou svatbu zničením všeho, na čem mu záleží... Jak Laura zareaguje 

na přibývající manželovy výmluvy a poté na zjištění, že jí několik měsíců 

lhal? Ustojí Karel všechny pohromy, valící se na něj jedna přes druhou jak 

doma, tak i v práci?  

 

Deník malého poseroutky. 
18. díl, Škola na odstřel 

 

Pro Grega Heffleyho zatím škola nebyla právě procházkou růžovým 

sadem. Když tedy hrozí uzavření rozpadající se budovy, nijak zvlášť ho to 

netrápí. Jenže pak se ukáže, že by mohl skončit v jiné škole než jeho 

nejlepší kamarád Rowley Jefferson, a to úplně mění situaci. Dokážou Greg 

a jeho spolužáci zachránit svoji starou školu dřív, než se její brány 

definitivně uzavřou? Nebo pro Grega začíná úplně nová životní kapitola?  

 

Jak myška hledala kamarády 
The mouse finds new friends 

 

Osamělá myška by si moc ráda našla kamarády. Vydává se tedy na cestu 

do lesa, který umí být pořádně strašidelný. Potká tam sice spoustu 

laskavých tvorů, jenže někdy rychleji mluví, než myslí, takže každé 

zvířátko nakonec něčím urazí. Uvědomí si myška, v čem udělala chybu? 

Přijde na to, že není důležité, jak kdo vypadá, ale jaký je uvnitř? Na konci 

knížky najdete celý text příběhu přeložený do angličtiny.  
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Novinářem v Číně 2 
Nezešílet!., 2. díl 

 

Ponořte se do víru zážitků asijské dekády Tomáše Etzlera, vydala by na 

několik lidských životů. Jak vývoj Číny ovlivnila politika jednoho dítěte? 

Jaké je zde postavení žen? Jaký byl laureát Nobelovy ceny Liou Siao-po, 

nejznámější čínský disident? Máme se bát rozpínavosti Číny? Podařilo se 

udělat z ostrova Chaj-nan Havaj východu? Jak vznikal Etzlerův 

dokumentární film Nebe? Nahlédněte do života běžných Číňanů i života 

zahraničního novináře, který přinášel zpravodajství z totalitní země.  

 

Podivná Sally Diamondová 
 

Psychologický thriller irské autorky. Sally byla adoptovaná. Žije na irském 

venkově se svým otcem psychiatrem v důchodu. Její matka, všeobecná 

lékařka, zemřela před desítkami let. Když kniha začíná, její starý otec 

umírá. Jednou jí řekl, že až zemře, „vyhoďte mě s odpadky“. Když se ho 

Sally pokusí vzít doslova, přivolá to na její klidný a prostý život, velký 

zájem médií a policie. Temné, znepokojivé a místy hluboce zoufalé 

vyprávění je silnou charakterovou studií lidí na okraji společnosti. Syrový 

a přímočarý, stejně jako Sally, je tento pohnutý příběh vyprávěn 

prostřednictvím dvou dějových linií sahajících až do roku 1974.  

 

Tam a zpět 
sbírka českých palindromů 

 

Celostránkové ilustrace, postavené na symetrii, doplňuje soubor deseti 

slovních a deseti větných palindromů. To jsou palindromy, slova nebo 

věty, které se čtou stejně tam a zpět. Nadějný ilustrátor Marto Kelbl 

přichází ve své autorské knize s palindromy, které zaujmou, pobaví, a po 

přečtení už navždy uvíznou v paměti. Každý z nich navíc doprovází 

originální, zábavná ilustrace.  

 

TO 
všechno o menstruaci (a ještě něco navíc) 

 

Zábavná i poučná příručka o menstruaci pro začátečnice! Co je TO? TO je 

horor! TO je krvák! TO nahání strach. BUBUBU! Kdepak, řeč není o 

románu krále děsuplných příběhů. TO je nejčastějším krycím názvem pro 

menstruaci. Menstruační cyklus je nedílnou součástí holčičích životů a 

přestože je přirozený a dokonce životadárný, zpočátku vyvolává obavy, 

stud a smíšené pocity. Holky, hoďte úzkost za hlavu a otevřete si TO. 

Společně s praštěnou holkou Mínou se dozvíte vše, co by vás o menstruaci 

mohlo zajímat. A klidně si ke čtení vezměte mámu, tátu, kamarádku nebo 

tetu!  

 

V lese visí anděl. 
1. díl 

 

V poutavvém románu se v lese se objevují mrtvé holčičky v šatech jako 

pro panenku. Na krku jim visí cedulka "Cestuji sama". Stárnoucí detektiv, 

jehož rodinný život skončil v troskách, se znovu postaví do čela speciální 
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jednotky a spolu se slavnou, leč životem zcela zničenou vyšetřovatelkou se 

pokusí zastavit vraha dříve, než se objeví další andílek.  

 

Velká kniha tmy 
 

Mysleli jste si, že jsou ulice vašeho města a krajina kolem něj v noci tiché 

a opuštěné? Tato kniha vás vyvede z omylu! Zjistíte, že existují noční 

zvířata, která jsou aktivní, zatímco vy spíte, i rostliny, které svítí ve tmě. 

Najdou se dokonce i lidé, kteří v noci pracují – když vy vstáváte, oni jdou 

teprve spát! Prozkoumejte s námi, co se v noci děje v lese, ve městě, na 

vesnici, na letišti a také, jací živočichové obývají věčnou temnotu u dna 

oceánů a pod zemí. Tma je plná života a stojí za to ji objevovat!  

 

Veselé pohádky ze všech končin světa 
 

V barevné truhličce plné pohádek najdete veselé příběhy z různých zemí: 

ze Španělska, Anglie, z Indie a Číny, také pohádku eskymáckou, arabskou, 

brazilskou... Všude na světě si totiž lidé rádi vyprávějí o mluvících 

zvířatech, o lidech vykutálených i hloupých, hodných i zlých. A všude na 

světě se lidé rádi smějí. Třeba příběhu o tom, jak srneček napálil sto 

padesát zubatých krokodýlů. Anebo povídání o panu Octovi z láhve od 

octa. Vydejte se také do pohádkové říše – uvidíte, že se vám nebude chtít 

odejít!  

 

Voňavé léčivé pohádky 
 

Znáte heřmánkovou princeznu? Nebo draka z mateřídoušky? A co třeba 

Vymetáčka mátového? Víte, že tyto kouzelné bytosti mají léčivou moc a 

dokážou dětem ulevit třeba od bolavého bříška či ouška nebo vyhnat 

nachlazení? A takových skřítků a princezen a jiných stvoření existuje 

mnohem víc. Pojďte se s nimi seznámit ve dvanácti voňavých pohádkách o 

čarovné moci éterických olejů a vezměte s sebou i děti. Potkáte tady totiž 

spoustu kamarádů a zažijete s nimi všelijaká dobrodružství.  

 

Zvířecí sporty, ...aneb, Jak dlouho trvají šnečí závody? 
 

Připravit ke startu, pozor, teď! Milí diváci, vítáme vás na přehlídce 

známých i neobvyklých zvířecích sportů. Mezi soutěžícími se vám 

představí hlemýžď Rychlonožka – horký kandidát na výhru ve šnečích 

závodech. Dále se na vás těší králičice Sněženka, která vám předvede, jak 

se skáče králičí hop. A oslík BonBon vám zase vysvětlí, jak probíhá oslí 

maraton. Nenechte si ujít ani další závodníky! A kdyby vás při čtení bolelo 

za krkem, můžete si zacvičit s nimi.  

 

Bydlíme hned vedle zoo 
 

Také k vám každé ráno chodí na návštěvu divoké šelmy i plachý los? Ne? 

Tak to asi nebydlíte hned vedle zoo. Kdybyste tam bydleli, budili by vás 

kočkodani a lvice by vám ráno snědla lasagne od večeře. Veselé veršované 

leporelo s hravými ilustracemi.  
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Jarní mrtví 
 

Květnové slunečné ráno. Obyvatelé Linköpingu si vychutnávají první jarní 

paprsky na terasách restaurací. Vlaštovky krouží na obloze a barevné 

tulipány dokreslují poklidnou atmosféru. Matka s dvěma holčičkami jde k 

bankomatu. Vtom vše pohltí prázdnota, tlaková vlna smete idylu a nechá 

za sebou jen změť, křik a bolest. Bomba rozmetala nejen banku, ale 

všechny jistoty. Výsledkem jsou dvě mrtvé holčičky a těžce zraněná 

matka. Kdo je viník? Teroristé? Nebo jde o vyřizování účtů mezi gangy? 

Byla terčem rodina dívek? Pro inspektorku Malin Forsovou je případ 

osobnější než jindy. V době výbuchu stojí před rakví své matky v kapli 

Vzkříšení a snaží se něco cítit. Bojuje s tím, aby znovu nehledala útěchu v 

alkoholu. Její dcera chce odejít na elitní školu daleko od ní, a když se vrací 

z Tenerife Malinin otec, vyplouvá na povrch tajemství, které před ní rodiče 

dlouhá léta skrývali.  

 

Most sebevrahů 
 

Thriller mistra psychologického napětí plný nečekaných zvratů a 

překvapení. Lenina sestra, dvojče, se zabila skokem z mostu. Jenže Lena 

této oficiální policejní verzi nevěří a je odhodlaná udělat cokoli, aby 

odhalila pravdu. A tak se rozhodne setkat se s policistou, který údajně 

nalezl mrtvé tělo. Ovšem na jeho líčení něco nesedí. A jakmile se začnou 

vyjasňovat poslední hodiny života její sestry, změní se Lenino pátrání v 

trýznivý, neúprosný boj o vlastní život.  

 

Poslední gambit. 
3. díl 

 

Napínavé pokračování románu Hra o dědictví. Už za pár týdnů zdědí 

Avery Grambsová miliardy. Stačí jen přežít. Napětí se však stupňuje a 

situace je nebezpečnější než když dřív. Jediné, co Avery pomáhá ze všeho 

se nezbláznit, jsou bratři Hawthornové. Zná jejich tajemství a oni znají ta 

její. Jenže v této hře je v sázce mnohem víc, než se na první pohled zdá. 

Neznámý návštěvník Hawthornovic sídla by mohl výrazně zamíchat 

kartami. Je potřeba rozluštit ještě poslední hádanku.  

 

Touhy Džendeho Džongy 
 

Džende Džonga emigroval z Kamerunu do New Yorku, aby zajistil sobě, 

své ženě a synovi lepší budoucnost. Po několika měsících téměř otrocké 

práce se na něj usměje štěstí a získá práci snů – začne pracovat jako osobní 

řidič Clarka Edwardse, vysoce postaveného manažera v bance Lehman 

Brothers. Džende má poprvé v životě dobře placenou práci a dokáže 

zabezpečit nejen svou rodinu, ale i podporovat příbuzné v Kamerunu. 

Džendeho žena začne vypomáhat v Clarkově domácnosti a zdá se, že po 

letech strádání a tvrdé práce čeká Džendeho rodinu klidná budoucnost. 

Džendeho sny se však začnou rozplývat poté, co na povrch vypluje pravda 

o finančních machinacích banky Lehman Brothers a když se Clarkova na 

pohled dokonalá rodina zhroutí pod tíhou utajovaných skutečností. Tehdy 

se naplno ukáže, že Džendeho život v emigraci stojí na vratkých základech 

a on musí učinit jedno ze svých nejtěžších osobních rozhodnutí.  
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Najdi mě. 
Atlas světa 

 

Objevujte na stránkách této úžasné zvukové knížky přes 200 zvuků z 

celého světa! Celý svět na stránkách doslova ožije, jakmile u ilustrací 

stisknete vyznačené místo. Tato kniha obsahuje jak skutečné zvukové 

prvky, tak i namluvené názvy míst, zvířat, památek či přírodních úkazů. 

Kniha je tedy pro malé děti tak zajímává a interaktivní, že nepotřebují ani 

žádného dospěláka, který by jim názvy musel předčítat! V knize se dozvíte 

i mnoho zajímavých informací o různých místech, zvířatech, kultuře, a 

dokonce přes 70 obrázků můžete hledat v režimu "hry". Tak na nic 

nečekejte, pojďte se seznámit s celým světem a objevujte, jaké zvuky na 

něm najdete.  

 

Podivuhodný příběh Eskymo Welzla 
 

Hrdina této knihy nepochybně existoval. Jmenoval se Jan Welzl, a když 

jsem byl malý kluk, s obdivem jsem četl o jeho polárních dobrodružstvích 

a snil o podobných výpravách. Svými obrázky jsem se chtěl vyznat ze 

svého trvalého obdivu ke statečnému krajanovi, kterému jsme neřekli jinak 

než Eskymo. Už navždy pro mě zůstane skutečný a upřímný svou touhou 

po svobodném, opravdovém životě, svou odvahou, smyslem pro 

spravedlnost a láskou k drsné přírodě. Mimořádně vizuálně pojatá kniha 

vychází znovu česky po třiceti letech od svého vzniku.  

 

Rozhlasto 
Český rozhlas 1923-2023 = Czech Radio 1923-2023 

 

Obrazová kniha Rozhlasto představuje sto rozhlasových let v unikátních 

fotografiích, plakátech a dokumentech z bohatého Archivu Českého 

rozhlasu. Publikace zachycuje spartánské počátky vysílání ve dvacátých 

letech, zlatou éru rozhlasu v éře první republiky i krvavé boje o rozhlas v 

letech 1945 a 1968. Zobrazuje specifickou práci rozhlasových pracovníků 

za mikrofonem i u nahrávacích zřízení a představuje osudy významných 

rozhlasových osobností, slavných herců a režisérů na dosud neznámých 

fotografiích. Nezapomíná ani na posledních 30 let veřejnoprávní služby. 

Součástí knihy jsou i QR kódy, které po načtení mobilním telefonem 

umožňují okamžité přehrání dobových zvuků spojených s danou fotografií. 

Součástí je i několik tematických složek, v nichž čeká na čtenáře odhalení 

jednoho tajemství.  

 

Sofinka a paměť stromů 
 

Bohatě ilustrovaný příběh holčičky Sofinky, která tráví čas s prababičkou 

nejraději pod starými stromy u rybníka. Když na hrázi rybníka někdo 

pokácí alej prastarých stromů, prababička je velmi smutná. Stromy 

pamatovaly její rodiče i prarodiče a jako malá si pod nimi hrála. Sofinka 

začíná chápat, jak běží čas a že je důležité vědět o svých předcích. Příběh u 

dětí rozvíjí vztah ke krajině kolem nás i ke svým vlastním kořenům.  
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Asher Black 
 

Měl mě zabít. Udělala jsem nemyslitelné. Zavolala jsem na něj a jeho 

rodinu policii, ale on mě nečekaně nechal naživu. Stali se z nás nejdřív 

přátelé a potom… i něco víc… Všechno to začalo mým močovým 

měchýřem. Neměla jsem v plánu stát se na chodbě toalet svědkem 

podezřelého obchodu. Policii jsem zavolala bez dlouhého rozmýšlení. To 

jsem ovšem netušila, komu ten klub patří. Asheru Blackovi. Bývalému 

zabijáku a mafiánovi. CEO, miliardáři. Tomu nejžhavějšímu kandidátovi 

na ženění v New Yorku. Když se objeví na vysoké škole, kam chodím, a 

hledá dívku, která zavolala policii na jeho podnik, vím, že se můžu 

rozloučit se životem. Jeho nabídka mě však zaskočí – zaplatí za mě školné, 

najde mi po promoci příjemnou práci a jediné, co pro to musím udělat, 

je… předstírat, že jsem jeho snoubenkou.  

 

Elon Musk 
 

Autor Steva Jobse a dalších úspěšných životopisů přináší nesmírně 

důvěrný příběh nejkontroverznějšího a nejpozoruhodnějšího inovátora 

současnosti, vizionáře, jenž se nezdráhá porušovat pravidla, aby dovedl 

svět do éry elektromobilů, soukromého vesmírného výzkumu a umělé 

inteligence. Jo, a taky koupil Twitter. Ve škole v Jižní Africe Elona Muska 

často šikanovali. Jednou jej skupinka grázlů shodila ze schodů, a pak do 

něj kopali tak dlouho, až měl hlavu nateklou jako balón. Strávil týden v 

nemocnici. Všechny fyzické jizvy však vybledly vedle těch emočních, 

které mu způsobil otec, násilník, inženýr a charismatický fantasta. Když se 

Elon po tom výprasku vrátil z nemocnice domů, otec mu vynadal. „Musel 

jsem tam hodinu stát a poslouchat, jak na mě řve, nadává mi do idiotů a 

říká, že jsem k ničemu,“ vzpomínal.  

 

Iluze. 
1. díl 

 

Krimiromán dvojice švédských autorů, v němž proti sériovému vrahovi 

stojí svérázná dvojice vyšetřovatelů - kriminalistka a iluzionista. Před 

zábavním parkem ve Stockholmu objeví policie tělo ženy v bedně 

probodané meči. I když to na první pohled připomíná nepovedený 

kouzelnický trik, záhy je jasné, že se jedná o mimořádně brutální vraždu. 

Totožnost oběti však zůstává záhadou a případ se nehýbe z místa. 

Policistka Mina Dabiriová nakonec nevidí jinou možnost než požádat o 

pomoc Vincenta Waldera, mentalistu a odborníka na lidskou psychiku i 

magii. Ačkoli Vincent zpočátku není spoluprací nijak nadšený, probudí se 

v něm hluboko zasunuté vzpomínky. Spolu s Minou, která rovněž bojuje 

se svými démony, si během vyšetřování uvědomí, že pronásledují 

nelítostného sériového vraha. A ten jako by se snažil Vincentovi něco říct. 

Podaří se jim ho zastavit, než bude obětí víc?  
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Jací jsou? - Angličané 
zábavný průvodce národní povahou 

 

Zábavný průvodce anglickou povahou vážně i nevážně představuje jejich 

životní styl. Dozvíte se, jací opravdu jsou, co je pro ně důležité, jak se 

baví, jak funguje anglická rodina, škola a společnost. Angličané jsou velmi 

svérázný národ, což dokládá i specifický anglický humor. Přečtěte si fakta 

i zajímavosti o jejich každodenním životě, abyste je lépe pochopili a 

snadněji s nimi navázali kontakt. V knize se dočtete mnoho dalších 

zajímavostí psaných vážně i s nadsázkou. Pomůže vám pochopit lépe 

kořeny anglické individuality, zdvořilosti, tradic a zvyklostí a umožní lépe 

navazovat kontakty.  

 

Kéž bys tu byl 
 

Diana O'Tooleová má plán. Ve třiceti se vdá, do pěti let se jí narodí děti, 

odstěhuje se na předměstí New Yorku a bude stoupat po kariérním 

žebříčku v nelítostném světě uměleckých aukcí. Ještě není zasnoubená, ale 

ví, že její přítel, lékař Finn, se chystá požádat ji o ruku na jejich 

romantické cestě na Galapágy - několik dní před jejími třicátinami. Jenže 

pak se ve městě objeví neznámý virus a v předvečer odjezdu jí Finn 

oznámí, že musí zůstat. Přesvědčí Dianu, aby na dovolenou odjela alespoň 

ona... Ta to udělá, ale vzápětí se vše pokazí. Celý ostrov je v karanténě, 

kde Diana uvízne. Zcela izolovaná se musí vydat za hranice své komfortní 

zóny. Pomalu si vytváří vztah ke zdejší rodině, jejich potomkovi, který 

skrývá tajemství... Diana přehodnocuje své vztahy, svá rozhodnutí i sebe 

samou - a přemýšlí, zda po návratu nebude někým úplně jiným.  

 

Matylda a Růžovej vlk 
 

Komiks o holčičce Matyldě a jejím kamarádovi Růžákovi. Matylda je 

normální holka, jen má místo psa vlka. Růžovýho. Vlk mluví, bydlí na 

hausbótu a vážně miluje chlebíčky. Společně si užijí spoustu legrace, akce, 

ale i lenošení. Čeká je přepadení piráty, setkání s polární vlčicí, výlet na 

filmový festival i do městské kanalizace. Podá Růžák důkaz existence 

UFO? A bude Matylda někdy spokojená? Kompletní vydání všech 

komiksový příběhů, které vycházely na stránkách časopisu RAKETA, 

doplňuje bonusový speciál, kde se dozvíte, jak se tihle dva našli. 

Kompletní vydání příběhů vycházejících v časopise Raketa, doplněné o 

bonusový speciál.  

 

Oběšencův vrch 
 

Polná. Kdysi dávno. Synek bohatého sedláka zradil krásnou čarodějku a 

ona ho donutila spáchat sebevraždu. O mnoho let později sem přijíždí 

soukromá vyšetřovatelka Tara, aby pátrala po vrahovi, který si vybírá 

nevěrné muže a ženy. Místní věří pověrám, čarodějnice pořádají na 

Oběšencově vrchu sabaty a zlo je nebezpečně blízko.  
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Rybaření pro děti 
 

Jak loví candát? Mají kapři čich? Jak se rybáři chovají u vody? Od 

způsobu života ryb až k jejich stanovištím, od prutu až k rybářskému 

příslušenství. V této knize se dozvíš všechno, co musíš znát v začátcích 

sportovního rybaření. Nahazování s prutem, navijákem a šňůrou. Hod přes 

hlavu krok za krokem. První etapa ke správnému nahazování. Co chutná 

rybám? Jaké jsou nástrahy pro jednotlivé ryby a čím můžeme nástrahy 

zdokonalit. Zásek, zdolávání a vylovení. Správný postup po záběru.  

 

Samurajský meč 
 

Kniha Samurajský meč je prvním českým seriózním pokusem, 

zabývajícím se zajímavým tématem - samurajský meč, který dle autora 

knihy, Zdeňka Hurníka, dlouholetého pracovníka Vojenského historického 

muzea v Praze, patří k nejdokonalejším předmětům, vyrobeným lidskou 

rukou. Výše zmíněná kniha si netvoří ambice shrnout celkovou 

problematiku daného tématu, v šesti kapitolách však systematicky a 

výstižně sleduje stručnou historii japonské společnosti a postavení v ní, 

dále se zabývá výrobou meče a jeho celkovou charakteristikou, zdobením 

meče a dělení mečů do skupin. V poslední kapitole se čtenář dozví některé 

základní údaje o výcviku bojových umění, používající meč. Tuto knihu 

vhodně doplňují vkusně vytvořené obrazové přílohy, několik 

dokumentujících fotografií, ilustrace, mapky a je zde zahrnut i stručný 

japonsko-český slovníček. V dnešní záplavě nepřeberného množství 

populárních a nedůsledných knih o bojových uměních, stává se tato kniha 

opravdu poutavou četbou. Vřele doporučujeme všem zájemcům o bojové 

sporty, kteří se chtějí obohatit a získat nové informace zase z trochu jiné 

oblasti bojových umění, u nás méně známé.  

 

Až najdu klíč 
 

Lars Kepler přichází s napínavou detektivní sérií pod novým 

pseudonymem! Soukromá vyšetřovatelka Julie Starková přijímá u sebe v 

kanceláři neohlášenou návštěvu. Per Günter Mott, který je jedním z 

majitelů úspěšné rodinné firmy, se předchozího dne zúčastnil schůze 

správní rady firmy a povečeřel na svém panství v severozápadním 

Švédsku. Ráno pak v mobilu našel fotografii zkrvaveného svázaného muže 

s pytlem na hlavě. Kvůli výpadkům paměti způsobeným velkým 

množstvím vypitého alkoholu ale netuší, jak se snímek do jeho telefonu 

dostal a kdo je na něm zachycený. Ze strachu o svoji pověst si Per Günter 

chce Julii najmout, aby očistila jeho jméno, než se do případu vloží policie. 

Julie požádá svého bývalého manžela Sidneyho Mendelsona, který pracuje 

u městské policie, aby si vzal volno a s vyšetřováním jí pomohl. Stále ještě 

trochu doufá, že by to mohla být šance získat ho zpět. Julie a Sidney se 

společně vydají do honosného sídla, kde se postupně seznamují se všemi 

členy rodiny Pera Güntera. A jak se brzy ukáže, každý z nich má své 

tajemství.  
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Banka 
 

Ve městě došlo k přepadení banky. Na místo přijíždí policejní jednotka, 

velitel zásahu očekává složité vyjednávání s pachatelem, ale místo toho se 

ozve střelba. Když se policisté konečně dostanou dovnitř, objeví několik 

mrtvých těl a jedno z nich patří i lupiči. Kdo má na svědomí všechny 

zabité a proč vlastně přepadení naplánoval, když se na první pohled nic 

neztratilo? Vyšetřovatelům Camille Bergérové a Simonu Ollivierovi 

komplikuje práci i to, že postupně dochází k dalším přepadením a na první 

pohled nesouvisejícím vraždám. Na nového kolegu, s nímž sdílejí 

kancelář, se vůbec nemůžou spolehnout a komisař Dubois navíc začíná 

dělat čím dál nesmyslnější rozhodnutí.  

 

Dokud nás krev nerozdělí 
 

Místo aby si užíval zaslouženou penzi, pustí se záhřebský advokát Željko 

na stará kolena do vyšetřování vraždy, k níž došlo v 90. letech při masakru 

spáchaném srbskými povstalci v Chorvatsku. Željko s překvapením 

zjišťuje, že jej čeká asi nejtěžší případ jeho kariéry. Za pomoci své 

činorodé dcery Nely postupně odkrývá děsivé okolnosti zločinu a rozplétá 

propletenec tragických osudů a traumatických událostí sahajících až do 

dob druhé světové války. Hlavní hrdina tak musí nastartovat svého passata, 

v němž vozí pro každý případ pistoli Glock a kýtu pršutu, a vyráží otevírat 

staré hroby, v nichž může sám snadno skončit...  

 

Hodináři 
 

Příběh bratrů, kteří díky vzájemné soudržnosti přečkali hrůzy Osvětimi a 

Mauthausenu. Harry Lenga se narodil roku 1919 v polském městě 

Kozienice a spolu s dvěma bratry se vyučil hodinářskému řemeslu. Právě 

to – a vzájemná sourozenecká soudržnost – jim v Osvětimi i v 

Mauthausenu zachránilo život. Harryho příběh přibližuje život v temné 

době a líčí, jak v sobě jeden nenápadný chlapec objevil sílu čelit kruté 

životní zkoušce.  

 

Kdo pozdě chodí... manžel mu škodí 
 

Lena Vranská odjíždí jako mladá dívka do Itálie, kde pracuje jako au pair. 

V Itálii se jí líbí, ale krátce po příjezdu zjistí, že je těhotná. Co teď? Lena 

moc dobře ví, že dítě je jejího ex Ivana, ale rozhodne se, že namluví svému 

novému italskému příteli, že otěhotněla s ním. Život s žárlivým Italem není 

procházka růžovou zahradou, ale Lena se neodváží manžela opustit, 

protože by mohla přijít o dítě. A tak zatne zuby a v manželství vydrží. 

Dostane ale šanci napravit chyby, kterých se dopustila?  

 

Lovci lidí 
revizorské humoresky 

 

13 revizorských humoresek z pera dlouholetého brněnského kontrolora 

jízdenek. Jak sám autor, dlouholetý revizor, říká, má nutkání ukázat jedno 

z nejzvláštnějších povolání v pravém světle. Bez obalu a přetvářky. 

Zábavné i méně zábavné historky z revizorské praxe, bez oficiálních 
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stanovisek pro média. Přečtěte si 13 příběhů a nahlédněte do tajů práce 

kontrolora městské hromadné dopravy.  

 

Na co nemůžeš sáhnout 
encyklopedie abstraktních pojmů pro děti 

 

Pokoušeli jste se někdy dětem vysvětlit, co je to láska, radost, pomoc, rok 

nebo demokracie? S abstraktními pojmy to může být docela složité, 

protože si je nemůžeme prohlédnout, ani si na ně sáhnout. A právě proto 

vznikla tato jedinečná encyklopedie! Najdete v ní více než 500 hesel, která 

jsou rozdělena do tří úrovní podle obtížnosti a složitosti. Takže s touto 

knihou vás už žádná zvídavá otázka malého rozumbrady nezaskočí.  

 

Svatební historky, aneb, Jak jsem se nevdala 
 

Láska, sex a radnice! Zábavné historky o vztazích, které (ne)skončily před 

oltářem, z pera populární české stand-up komičky. Zažili jste někdy svatbu 

jako řemen, bláznivou rozlučku se svobodou anebo kuriózní žádost o 

ruku? Populární stand-up komička Lucie Macháčková je věčná družička a 

trapasů a bizarních zážitků má na rozdávání. Dozvíte se, jaké typy hostů 

zaručeně potkáte na každé svatbě, proč se nevyplácí hubnout do svatebních 

šatů, co lze zažít na ztřeštěné skotsko-ruské svatbě, kde si nikdo nerozumí, 

co neříkat muži o svatební noci i jak vypadá pravé české svatební bingo a 

mnoho dalšího. Vtipem a nadsázkou nabitá kniha o veselkách vás zaručeně 

rozveselí.  

 

Zakarpatí 
české a slovenské stopy v záhadném kraji Ukrajiny 

 

Zakarpatí je nejzápadnější část Ukrajiny a region, který je díky společné 

historii v rámci Československa, doposud propojený s osudy mnoha 

Čechů. Vazby obyvatel Zakarpatí na Čechy a Moravu jsou však mnohem 

větší a sahají až k Velké Moravě. Přestože kniha není turistickým 

průvodcem, je ideální volbou pro všechny, kteří se chtějí s tímto téměř 

zapomenutým krajem v srdci Evropy, jenž po dvacet let patřil k 

Československé republice, blíže seznámit.  

 

Blažené ostrovy a sedmý kontinent 
cesto-faktopis 

 

Desátý titul knižní řady cesto-faktopisů je příběh dvou nádherných 

ostrovních regionů, zasazený do souvislostí a vztahů k okolnímu světu, 

zejména k Evropě. Prvnímu ostrovnímu celku na západě Indického oceánu 

výrazně dominuje Madagaskar se svou unikátní flórou, faunou i historií. 

Také v dalších ostrovních zemích, jimiž jsou Réunion, Mauricius, 

Seychely, Komory a Mayotte, psala historie i příroda dramatické stránky. 

Druhý je příběh Azorských, Madeirských a Kanárských ostrovů na 

východě Atlantického oceánu, které kromě jiného sehrály významnou 

úlohu v procesu evropských zámořských objevů.  
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Dientzenhofer 
Kryštof Dientzenhofer, Kilián Ignác Dientzenhofer 

 

Monografie se věnuje otci a synovi - Kryštofovi a Kiliánu Ignáci 

Dientzenhoferovým. V první části budeme sledovat život a dílo 

Kryštofovo od chvíle, kdy odešel z rodné usedlosti v Horním Bavorsku za 

svými staršími bratry a sestrou, aby s nimi doputoval na cestě za vyučením 

a prací do Prahy, kde našel nový domov a nastoupil životní dráhu stavitele 

a architekta. Následuje mezidobí, kdy otec mistr a syn tovaryš společně 

pracovali na tak významných stavbách, jako jsou pražská Loreta nebo 

břevnovský klášter a jeho broumovská filiace. Druhá část nás provede 

velkolepým završením historie rodu stavitelů a architektů Dientzenhoferů i 

vrcholem vývoje radikální větve barokního slohu v životě a mimořádném 

díle Kiliána Ignáce. Třetí část je věnována podrobnějším popisům 

vybraných nejvýznamnějších staveb obou architektů.  

 

Jižní Amerikou na konec světa a pak dál do Antarktidy 
cesto-faktopis 

 

Kniha o Jižní Americe a Antarktidě je poutavým a čtivým druhem 

literatury faktu, který přináší celkový pohled na dané končiny – z hlediska 

přírody, kultury, historie a etnik. Je tu podán jednak dramatický příběh 

Jižní Ameriky, kontinentu s mnohotvárnou přírodou a bohatostí kultury. 

To, co se tam za pouhých pět set let od „objevení“ Ameriky událo, nemá 

jinde obdoby. A úchvatná Antarktida, to už je vůbec svět sám pro sebe, 

naprosto odlišný od všech ostatních světadílů.  

 

Magický svět Indie a Himaláje 
cesto-faktopis 

 

„Magický svět Indie a Himaláje“ je pozoruhodný celek světa 

kontinentálních rozměrů s neuvěřitelnou rozmanitostí přírodní i civilizační. 

Oficiálně se nazývá Jižní Asie a tvoří jej tři části: země na Indickém 

poloostrovu Indie, Pákistán a Bangladéš, ostrovní země Srí Lanka a 

Maledivy a himalájské země Nepál, Tibet a Bhútán. Všechny prošly 

strhujícím dramatickým příběhem od počátku až do současnosti. Nejstarší 

byla civilizace obrovské Indie, která svou úžasnou kulturou a zde 

vzniklými náboženskými směry ovlivnila všechny ostatní země tohoto 

celku, a také řadu dalších. Je to již čtvrtá kniha řady cesto-faktopisů „Svět 

jako na dlani“, nového žánru na knižním trhu, poutavého a srozumitelného 

druhu literatury faktu, resp. populárně-naučné literatury, podloženého 

osobním svědectvím autorky z jejího mnohaletého poznávání světa. Cesto-

faktopisy vypovídají systematicky a v souvislostech vždy o jedné 

historicky a kulturně ucelené části světa z hlediska přírody, kultury, 

historie a etnik a s doprovodem do textu zapracovaných stovek barevných 

fotografií a názorných mapek.  
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O rájích a peklech jihovýchodní Asie 
cesto-faktopis 

 

Cesto-faktopis „O rájích a peklech Jihovýchodní Asie“ (již pátý v cesto-

faktopisné řadě „Svět jako na dlani“) přináší čtenářsky přívětivý pohled na 

historii, přírodu, kulturu a etnika této části světa. Barvitý příběh zdejších 

zemí je podán v souvislostech, vzájemných vztazích i s vazbami ke světu. 

Vypovídá nejen o nich samotných. Název knihy není náhodný – tento 

kulturně-historický celek světa zažil nejen nesmírně kruté události, ale také 

nádherná příroda mu občas ukazuje svou nelítostnou tvář – proto v názvu 

knihy ta „pekla“. Svět Barmy, Thajska, Vietnamu, Kambodže, Laosu, 

Malajsie, Singapuru, Bruneje, Indonésie, Východního Timoru a Filipín 

přibližuje textová i fotografická část knihy – do textu je integrálně 

zapracováno 800 barevných fotografií a názorných mapek v kvalitním 

tiskovém provedení.  

 

Příběh Arábie 
cesto-faktopis 

 

O arabském světě obecně panují nejasnosti – počínaje tím, o které země se 

vlastně jedná. Příběh Arábie vypráví o tom, kde arabské etnikum vzniklo, 

co se v souvislosti s ním stalo a jak to ovlivnilo celý svět – v kontextu s 

civilizacemi od starověkých po naši evropskou. Informačně bohatý čtivý 

text na kvalitním papíru doplňuje 830 barevných fotografií a 30 názorných 

mapek.  

 

Příběh Austrálie, Japonska a Koreje 
cesto-faktopis 

 

Je až neuvěřitelné, že Austrálii, kde lidé žijí od nepaměti, zná naše 

civilizace teprve 250 let! Od té doby se v ní mnoho událo a změnilo. 

Japonsko a Korea mají za sebou dlouhou a bohatou historií, v níž leccos 

mělo dramatický průběh, včetně jejich vzájemných vztahů. Navíc už po 

desítky let existují Koreje dvě.  

 

Příběh černé Afriky 
cesto-faktopis 

 

Kniha o „černé“ Africe je již třetím cesto-faktopisem – produktem 

cestování jako oboru, který propojuje historii, geografii, etnografii, 

biologii, archeologii a podle potřeby i další obory. A to v podobě, které 

rozumí každý, nejen odborník v daném oboru. Knihu doplňují mapky, 

kresby a barevné fotografie. O málokteré části světa panují obecně tak 

nejasné a mnohdy zkreslené představy jako o Africe. Z médií se o ní 

dozvídáme většinou jen v souvislosti s něčím negativním. Konečně, nejen 

o Africe. Často také lze slyšet, že Afrika je taková či onaká. O třikrát 

menší Evropě bychom tak nemluvili, protože víme, jak je různorodá. 

Stejně tak je ale osobitá každá část Afriky a každá africká země. Příběhy 

všech jsou poutavé, mnohé přímo strhující a leckteré vedou k širšímu 

zamyšlení.  
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Příběh Íránu, Mongolska a Turecka - říší, které pohnuly světem 
cesto-faktopis 

 

Írán, Turecko i Mongolsko mají za sebou dramatický a vzrušující příběh, 

který ovlivnil chod celého světa. Každá z těchto tří zemí se v části svých 

dějin rozmáchla k mohutné expanzi a ovládla ohromná území s různými 

etniky, kulturami, jazyky a náboženstvími. Vytvořila světovou říši. Jejich 

příběhy se místy proplétaly – jak navzájem, tak každá z nich s příběhem 

Evropy a někdy i naší země. Dnešní Mongolsko je jiné než v době 

Čingischána, zato Írán a Turecko, významní aktéři dění na Blízkém 

východě, mluví do běhu světa stále. Něco mají ale dodnes společného 

všechny tři – jsou atraktivními turistickými cíli.  

 

Příběh Mexika, zemí Střední Ameriky a Karibiku 
cesto-faktopis 

 

Od Mexika po karibské země leží nádherná kulturně a historicky 

provázaná část světa, která dodnes prožívá vzrušující příběh, v němž se 

osudy jednotlivých zemí prolínají a navzájem ovlivňují. Na území Mexika 

se zrodily fascinující vyspělé civilizace od Olméků až po Maye a Aztéky, 

ale nejen ony jsou mexickým pokladem. Jsou jimi i koloniální města, 

tvořící srdce dnešního Mexika, či unikátní přírodní a civilizační poklady 

Kalifornského poloostrova a severu Mexika. Sedm států: Guatemala, 

Belize, Salvador, Honduras, Nikaragua, Kostarika a Panama na pevninské 

šíji Střední Ameriky jsou země s překrásnou přírodou, dodnes živými 

indiánskými tradicemi a hodně dramatickou novodobou historií. Také v 

případě karibské oblasti je o čem vyprávět! Jak o ostrovních zemích 

Antilského souostroví se sedmi tisíci ostrovy (Bahamy, Velké Antily a 

Malé Antily), tak o třech malých zemích na severním pobřeží Jižní 

Ameriky (Guyana, Surinam a Francouzská Guyana), charakterem 

karibskými.  

 

Sen o Tichomoří 
cesto-faktopis 

 

Cesto-faktopis o Tichomoří je souhrnnou výpovědí o Polynésii, Melanésii 

a Mikronésii, o příbězích jejich ostrovních zemí, doplněných souvislostmi 

a osobním prožitkem autorky z celkem šesti cest do tohoto čarovného kusu 

světa. Předmluvu knihy s více než 300 doprovodnými fotografiemi a 

mapkami napsal cestovatel pan ing. Miroslav Zikmund.  

 

Kdyby houby měly klouby 
 

Krátké rytmické básničky, které se vyznačují hrou s jazykem a lehkým 

humorem plným fantazie. Autor si s fantazií sobě vlastní hraje s 

představami o oživlých věcech, vymýšlí roztodivná zvířata a využívá 

bohatosti češtiny. Kniha je vysázena jeho vlastním typem písma zvaném 

Sekerníček.  
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Neviditelné řemeslo 
 

Nejtěžší redakce mého života. Bestseller, který nikdo nečekal. Co se dá 

naučit od autorů, kteří neumějí psát. Na co si dává pozor editor sto let 

starých komiksů. Nakladatelství je úžasná a zábavná dílna, ve které se rodí 

jedny z nejkrásnějších a nejdůležitějších věcí na světě. Ovšem abyste v 

něm obstáli, nestačí mít literární rozhled a naučit se gramatiku. Musíte si 

osvojit nakladatelské myšlení. Tato kniha je pomyslnou TEDx konferencí 

spojenou s FuckUp Night redakčního světa. Dozvíte se, jak milovníci 

poezie vybudovali jeden z nejvýznamnějších vydavatelských domů. Co je 

třeba podniknout, abyste na literární nebe vystřelili hvězdu. Jak se staví 

úspěšná ediční řada a jak se neztratit v překladu. A stojí za to přizvat si k 

psacímu stolu umělou inteligenci? Kniha nápadů, zkušeností a postřehů 

nabízí exkurzi do zákulisí nakladatelství knihomolům, studentům či 

knihkupcům. Zkrátka všem, kteří žijí knihami.  

 

O kapku víc 
 

Skalára Klára má na kahánku. A protože nechce natáhnout bačkory, vezme 

nohy na ramena a cestou přes potok, řeku a moře potkává nejrůznější 

podivuhodná zvířata. O každém se něco naučí. Tohle dobrodružství však 

není žádný med! Má ale kliku, že potká třeba i jednoho dobráka od kosti. 

Už nemusíte být na vážkách. Z tohoto příběhu budete mít oči navrch hlavy, 

podobně jako z předchozí knihy LEVOU ZADNÍ o králíkovi Bobešovi! 

Ani tentokrát nebudou chybět idiomy a hrdinka vysvětlující jejich 

významy.  

 

Opuštěné železnice 
rezivějící lokomotivy, tajemná nádraží a zaniklé tratě 

 

Změna způsobu dopravy, ztráta trhů, případně válečný konflikt může ze 

dne na den proměnit kvetoucí investici v hromadu šrotu a prázdné budovy 

v továrny duchů. Opuštěné železnice – vagony, lokomotivy, nádraží, 

točny, dílny i mosty – najdeme napříč kontinenty včetně Česka. Ponořte se 

spolu s námi do těchto tajemných míst.  

 

Sněhurka a sedm trpaslíků 
 

Převyprávění známého pohádkového příběhu o kouzelném zrcadlu, krásné 

Sněhurce a sedmi trpaslících v nové grafické úpravě. Kromě klasické 

pohádky zde děti najdou i další vyprávění o trpaslících, kde mají nejen 

možnost se s malými neposedy blíže seznámit, ale také se spolu s nimi 

vydat za Sněhurkou a po cestě splnit několik zábavných úkolů.  

 

Tajemný průvodce strážce bojiště 
bitva u Hradce Králové 1866 

 

Knížka o zvídavém Matějovi a jeho dědovi je vlastně ilustrovaným 

průvodcem bitvou u Hradce Králové 1866 pro malé i velké. To znamená, 

že nabízí každému něco - těm menším záhadný příběh, obrázky, písničky a 

jednoduché hry, starším užitečné informace, složitější úkoly a hlášky 

bojujících vojáků, no a ti vůbec nejstarší či nejznalejší zde naleznou složité 
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zápletky evropských dějin vyložené snesitelným způsobem. Díky knížce je 

možné prožít každý okamžik té velkolepé bitvy Prušáků s Rakušáky tak 

jako tehdejší vojáci. Každá kapitola přináší nejen válečné reportáže třeba z 

Úvozu mrtvých či lesa Svíbu, ale nechává nahlédnout i do zákulisí 

tehdejších armád - kdo například patřil k hlavním hrdinům bitvy, jak se 

střílelo z kanónů, kdo se vojákům staral o obědy a co s nimi dělo, když je v 

bitvě někdo trefil. Ať už se pohroužíte do dobrodružného příběhu či 

nejrozmanitějších úkolů a her, na všechny čeká na konci odhalení velkého 

tajemství, které dosud nikdo nezjistil, i jedno důležité poslání. Tak už na 

nic nečekejte a vyrazte vybojovat svou vlastní bitvu u Hradce Králové, 

přemýšlejte, vybarvujte a zpívejte - především se ale dobře bavte!  

 

Ulička a Uličníci 
 

Ulička a Uličníci je příběh dětí prožívajících svá dobrodružství v okrajové 

části okresního města Náchoda, vyprávěný očima malého kluka. Poutavě 

sepsané vzpomínky mě vrátily o ipadesát let zpátky, kdy jsme s partou 

vrstevníků na naší malé vísce prožívali podobné bezstarostné dětství bez 

výdobytků techniky, v těsném sepětí s přírodou. Začtěte se tedy do příběhů 

Uličníků, jejichž příhody v průběhu jednoho roku dokázal Pavel Sobotka 

popsat tak, že mi místy evokovaly třeba Poláčkovu knihu Bylo nás pět, 

odehrávající se o pár desetiletí dříve v nedalekém Rychnově nad Kněžnou.  

 

V jejím srdci svět se tříští 
 

Jack Thatch je chlapec z Pittsburghu, jehož od smrti obou rodičů 

vychovává tetička Jo. O tom smutném výročí chodí navštěvovat jejich 

hrob. A právě na hřbitově se Jack osmého srpna 1984 ve svých osmi letech 

setká se zvláštní osmiletou Stellou Nettletonovou.Když ji uvidí sedět na 

lavičce s Dickensovými Nadějnými vyhlídkami, ještě netuší, jak zásadní 

význam toto seznámení bude mít. Z nepochopitelného důvodu začne být 

dívkou posedlý a chodí ji vyhlížet na hřbitov, nicméně znovu ji potká až po 

roce, opět osmého, na stejné lavičce. Dívku obestírají záhady a Jack se o ní 

marně snaží něco dozvědět. Potom se v jedenácti letech, po dalším setkání, 

probere v zastrčené uličce vedle strašlivě spáleného muže v nedotčeném 

oblečení. Případ vyšetřuje policejní detektiv Faustino Brier, jehož to 

nepřekvapí, protože oběti v tomto stavu nachází každoročně osmého srpna 

už po mnoho let.  

 

Devatenáct dopisů 
 

Psychologicky laděný román pro ženy o křehkosti štěstí a života i o 

nezbytnosti naděje. Šťastný mladý partnerský pár Braxton a Jemma si 

svého manželského štěstí neužije dlouho. Po tragické nehodě a kómatu 

Jemma zapomněla na předchozí život. Její manžel se nehodlá jen tak smířit 

s tímto tragickým obratem a začne psát pravidelně dopisy o lepších časech.  
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Kam jede tohle nástupiště 
 

Soubor dvaadvaceti povídek zkušené autorky, jejichž prostřednictvím 

máme možnost podívat se na záludnosti londýnské dopravy tou 

příjemnější, humornou optikou. Zatoužili jste někdy vědět, jak zastavit 

vlak? Nebo proč tolik pracovníků londýnské přepravy chodí v otrhaných, 

špinavých uniformách? Lámete si hlavu, jak vynadat člověku jiné barvy 

pleti a nedostat se do maléru? Na tyhle a spoustu dalších otázek odpovídá 

další kniha Ivy Pekárkové, inspirovaná dobrodružstvími jejího 

skoromanžela, dlouholetého zaměstnance londýnských drah.  

 

Plameňák na konci léta 
 

Malý průřez současnou americkou fantastickou (ne-realistickou) 

literaturou psanou v duchu klasické vypravěčské tradice Poea, Twaina či 

Bradburyho, ovšem z ženského úhlu pohledu. Jednotlivé povídky jsou 

velmi různorodé, i když leccos mají společného: svobodný a suverénní 

přístup k žánru, skvělé vypravěčské řemeslo, vtip a nadhled… a ženské 

hlavní hrdinky. Šest malých klenotů vylovených z moře anglosaského 

psaní.  

 

Pohřbení andělé. 
8. díl 

 

Když Faye Bakerová objeví za zdmi svého nového domu dětskou lebku, je 

k vyšetřování povolána inspektorka Lottie Parkerová. Dům už léta vlastní 

rodina Fayeina přítele Jeffa, takže když se Jeff začne chovat podezřele, 

Lottie zajímá, co by mohl skrývat... A pak jedenáctiletý Gavin najde na 

nedalekých kolejích dětské kosti. Ty nepatří k nalezené lebce, ale Lottie 

nemůže tu shodu okolností ignorovat. Má znepokojující předtuchu, a tak si 

jde promluvit s Faye a zjistí, že nedorazila do práce. Když je pak Fayeino 

tělo nalezeno nacpané v kufru jejího auta, musí Lottie zjistit, kdo chtěl, aby 

mlčela. A poté se ztratí Gavin. Faye a Gavina spojují pouze nalezené 

hrůzné části těla. Ale kdo jsou tyto malé oběti a proč se jejich vrah vrátil? 

Dokáže Lottie najít odpovědi dřív, než se stane další neštěstí?  

 

Zlomené duše. 
7. díl 

 

Další z řady případů inspektorky Lottie Parkerové, která tentokrát 

vyšetřuje případ dvou zavražděných nevěst a zmizení malého děvčátka. 

Jednoho temného zimního rána je ve svém domě nalezena oběšená 

budoucí nevěsta Cara Dunneová. Je oblečená ve svatebních šatech a kdosi 

jí ustřihl pramen vlasů. Ještě téhož dne se najde tělo další mladé ženy, 

která byla shozena ze střechy nemocnice, kde pracovala. Fiona 

Heffernanová se měla rovněž vdávat, a i ona na sobě měla svatební šaty a 

chyběl jí pramen vlasů. Vraždy se zdají být tak osobní, že je inspektorka 

Lottie Parkerová přesvědčená, že oběti musel zabít někdo, koho znaly. 

Když jde smutnou zprávu oznámit Fionině rodině, pozorně pátrá po 

čemkoli podezřelém. Jenže zjistí něco mnohem děsivějšího - Fionina 

osmiletá dcera se zatím nevrátila domů z tanečního vystoupení. Lottie 
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zamrazí: děvčátko totiž může být další obětí zvráceného a nebezpečného 

jedince...  

 

Barvy 
 

Nová kniha autora oblíbené Knížky nás originálním a hravým způsobem 

vtahuje do světa barev, jejich kombinací a míchání. Stránky plné 

barevných otisků prstů, skvrn a šmouh rozvíjejí dětskou představivost, 

vedou je k poznávání barev a možností jejich míchání a vybízejí k tomu, 

strávit s hravou knihou veselé chvíle.  

 

Bojoval jsem v řadách Wagnerovců 
 

Jmenuji se Marat a doznávám se k tomu, že jsem dobrovolně odešel z 

ruské armády. Svého činu jsem ale vzápětí litoval. Po mnoha letech 

bloudění jsem ale nenašel nic, co by uživilo mou rodinu, proto jsem se 

zapletl s mafií, zabíjel a nakonec i propadl alkoholu. Život se se mnou 

nemazlil, a když jsem si sáhl na dno, rozhodl jsem se, že ani já se s ním 

mazlit nebudu.  

 

Červená, bílá a královsky modrá 
 

Young adult román o zakázané lásce na pozadí prezidentské kampaně. V 

Londýně se koná královská svatba a jedním z vážených hostů je i Alex, 

pohledný rošťák a idol ženských srdcí. Je ale také synem první americké 

prezidentky, a to z něj dělá marketingové eso v rukávu jeho matky a 

oblíbené téma v hledáčku médií. Vlivem nešťastných náhod končí Alex 

nejen zabořen v obrovském dortu společně se svým dlouholetým rivalem, 

korunním princem Henrym, ale především ve středu zájmu snad všech 

bulvárních plátků obou zemí. Aby zastavili vznikající skandál, musí se oba 

obětovat pro svou zem a v očích světa se stát přáteli. Jenže nic není takové, 

jak se zdá. A zatímco jeho matka plánuje svou kampaň za znovuzvolení, 

Alex propadá žáru utajené lásky k anglickému princi, která může ohrozit 

matčinu kampaň i trvale narušit vztahy mezi oběma zeměmi. Alex s 

Henrym si tak musí položit zásadní otázku: kam až jsou ochotni pro svou 

lásku zajít?  

 

Dům v blankytně modrém moři 
 

Magický ostrov. Tajný úkol. Nebezpečné tajemství. Linus Baker vede 

tichý, osamělý život. Je mu čtyřicet a žije v malinkatém domečku s 

ďábelskou kočkou a sbírkou starých elpíček. Jako sociální pracovník na 

oddělení péče o magickou mládež se celé dny stará o dobro dětí ve 

vládních sirotčincích. Když si Linuse nečekaně předvolá nejvrcholovější 

management, obdrží velmi zvláštní a přísně tajný úkol – odcestovat do 

sirotčince na ostrově Marsyas, kde žije šest nebezpečných dětí: zahradní 

trpaslice, lesní víla, vyvern, neidentifikovatelný zelený sliz, špicodlak a 

Antikrist. Linus musí překonat strach a zjistit, jak pravděpodobné je, že by 

mohly přivodit konec světa. Jenže děti nejsou jedinou záhadou na ostrově. 

Jejich opatrovatelem je totiž šarmantní a tajemný Arthur Parnassus, který 

udělá cokoli, aby své svěřence ochránil. Když se Arthur a Linus začnou 

sbližovat, vyplují na povrch dávná tajemství a Linus se musí rozhodnout, 
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zda má dětem i Arthurovi zničit domov, nebo přihlížet, jak se svět ocitá v 

plamenech. Dům v blankytně modrém moři je okouzlující, mistrně 

vystavěný příběh o cestě a hlubokém prožitku, jakým je nalezení 

neobvyklé rodiny na nečekaném místě – a poznání, že do té rodiny také 

patříte.  

 

Fialky, tajemství a jiné povídky 
 

Sbírka stručných, hutných povídek zkušené české autorky. Tajné milenky i 

utajené děti, výstřední géniové, tragické omyly, vražedné fantazie, 

nejpodivnější podoby lásky a nečekané okamžiky, které nás navždy 

promění. Bezmála padesát povídek zkušené autorky. Fischerová dospěla k 

obdivuhodné úspornosti a na nejmenší ploše vypráví o neobyčejných 

osudech svých postav, často i o svém vlastním. Její jazyk je brilantní, 

ironický i poetický, příběhy jsou občas zvláštní, ale nikdy banální. Ty 

nejlepší z nich mapují krajinu života mezi všedností a šokující nevšedností, 

krajinu mezi smíchem a slzami.  

 

Gazely 
 

Toto je příběh bouřlivého týdne tří nejlepších kamarádek, které kdysi 

chodily do třídy s Prvokem, Šampónem, Tečkou a Karlem. Šárka v pondělí 

oslaví narozeniny, večer ztratí mobil a v úterý se jí kvůli tomu otřese život 

v základech. Karolína ve středu přivítá doma svého manžela, se kterým rok 

nežila, a musí se to znovu začít učit. A Helena během pátku konečně uvěří, 

že by mohla zapomenout na rozvod a znovu se zamilovat. Události těchto 

všedních dní je vrhnou do takových turbulencí, že ani jedna z nich večer 

před víkendem netuší, jak bude její život vypadat v neděli. Je to román o 

radostech, které nejde prožít bez odvahy, o nekonečném boji o rodinnou 

harmonii a o náctiletých snech, kvůli kterým je třeba riskovat. Užijte si tu 

jízdu s Gazelami!  

 

Jak jsem potkal ryby ; Smrt krásných srnců 
 

Dvě proslulé povídkové sbírky významného autora, v nichž vzpomíná na 

své dětství, svérázného otce i rybaření v milovaném kraji kolem Berounky. 

Sbírka Jak jsem potkal ryby je rozčleněna do tří částí - Dětství, Odvážný 

mladý muž a Návraty. Autor se v ní vrací do krajin svého dětství a mládí - 

na Buštěhradsko a Berounsko, k potokům a řece, u nichž sbíral své první 

rybářské zážitky a zkušenosti. Hrdiny povídek jsou členové autorovy 

rodiny v čele se svérázným tatínkem, pečlivou maminkou a dvěma bratry, 

hlavní roli však hraje středočeská příroda, čistá řeka a ryby. Povídky 

souboru Smrt krásných srnců jsou humorným a nostalgickým vyprávěním 

o židovské rodině, kde hlavní roli hraje otec obdařený velkou láskou ke 

svým synům, přírodě a rybaření. Humorné a s láskou vyprávěné historky o 

snílkovi, podnikavém obchodním cestujícím a milujícím otci a manželovi 

dojmou čtenáře svou prostotou a krásným jazykem.  
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Kriminální případy z Orlických hor 2 
 

Po úspěšném vydání Kriminálních případů z Orlických hor následuje 

druhá knížka s touto tematikou. Šestnáctiletá zkušenost bývalého šéfa 

rychnovské kriminálky Zdeňka Hlaváčka pro ni poskytla dostatek 

podkladů. Některé případy jsou mimořádně závažné, jde například o 

trojnásobnou vraždu pachatele z Lípy nad Orlicí, brutální vraždu starostky 

obce Liberk, či velmi komplikovaný případ sebevraždy v Kostelci nad 

Orlicí. Nechybí ani nesnadné rozhodování o vhodném okamžiku 

policejního zásahu, popsané v příběhu Hranice rizika. U některých 

popisovaných událostí zvolili autoři poněkud lehčí tón se známkami 

humoru. Dozvíte se o děsivě působícím psu, který se nakonec ukázal jako 

kamarádské zvíře i o tom, že kriminalisty může pronásledovat docela 

obyčejná smůla, nebo o milovnících bronzových plastik, které z 

uměleckého díla zajímal jen materiál. Kniha přináší nejen napětí, ale také 

sondu do práce kriminalistů, kteří se starají o bezpečnost kraje pod 

Orlickými horami.  

 

Než přijde kat. 
Mordy v časech císaře Rudolfa II., 5. díl 

 

Další v řadě historických detektivních románů z doby císaře Rudolfa II. s 

Lukášem Troblem z Květnice, který tentokrát vyšetřuje krádeže mrtvol z 

židovského hřbitova v Praze. Písař zemského soudu s pověřením pro 

zvláštní úkoly Lukáš Trobl z Květnice vyšetřuje krádeže mrtvol ze 

židovského hřbitova. Shodou okolností právě tehdy provádí doktor Jan 

Jessenius na univerzitě veřejnou pitvu a židovský primas Markus 

Mordechaj Meisel si stěžuje až u samotného císaře, že krádeže mrtvol má 

na svědomí právě tento proslulý lékař. Aby toho nebylo málo, je v nočním 

souboji sluhy polního maršála Hermana Rusworma zabit generál 

Francesco Beglioiso. Je to jen náhoda, že byl krátce předtím před dvorní 

válečnou radou obviněn maršálem ze zbabělosti? Nyní však má maršál 

Rusworm pykat za své sluhy, dostane se do vězení a dokonce mu hrozí 

poprava.  

 

Olívie 
 

Dva příběhy v jedné knize. Olívie, mladá hrdinka tohoto příběhu, miluje 

housle a svou rodinu. Touží po klidném životě, v němž by se mohla 

věnovat hudbě a sama sobě. Život je však složitý a ne vždy se nám podaří 

splnit si své sny. Olívie se potácí v problémech, které ji připravují o 

úsměv, ale situace, které ji hřejí u srdce, jí dodávají víru a sílu pokračovat. 

A protože osud je nevyzpytatelný, připlete se jí do cesty někdo, kdo ji 

zahrne laskavostí a pochopením.  

 

Tíživé ticho 
 

Maggie je úspěšnou lékařkou a s manželem Willem žijí přesně takový 

život, jaký si vysnili. Jednoho dne však k ní do nemocnice přivezou 

postřeleného muže v povědomém oblečení. Maggiin život se nejprve 

zastaví a pak obrátí naruby. Přes všechnu snahu se Willa nepodaří 

zachránit a Maggie je přesvědčená, že se stal obětí vloupání. Policejní 
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zpráva zní ale jasně: spoušť stiskl Will sám. Maggie je zdrcená žalem i 

sžíravými otázkami. Její manžel nebyl sebevrah. Měl toho tolik, pro co žít. 

Po pohřbu odjíždí Maggie do jejich prázdninového domu na malém 

chorvatském ostrově, aby unikla realitě. Jenže realita ji dostihne i na 

opuštěném místě a je mnohem temnější, než čekala. Vše odstartuje dopis, 

který jí Will napsal pro případ své smrti a jenž obsahuje indicie odhalující 

děsivé tajemství. Jak si Maggie skládá střípky dohromady, zjišťuje, že 

Willova smrt je spojena s někým z jeho minulosti... S někým, kdo udělá 

vše pro to, aby umlčel i ji.  

 

Čas lovu. 
4. díl 

 

Najdi ji, než oni najdou tebe. Čtvrtý případ Coltera Shawa. Colter Shaw je 

ostřílený specialista na hledání lidí, ale Allison Parkerová a její dcera jsou 

oříškem i pro něj. Allison je totiž geniální konstruktérka a při útěku 

využívá veškeré své znalosti a schopnosti. A že to skutečně potřebuje – v 

patách má nejen zarputilého bývalého manžela, ale i dva nájemné vrahy, 

kteří ke své práci přistupují se sadistickým potěšením. Colter Shaw se za 

matkou a dcerou vydává až do odlehlých koutů amerického Středozápadu. 

Kam ho neznačené stezky zavedou tentokrát?  

 

Desetkrát a dost 
 

Román české novinářky a spisovatelky o třech ženách ve zralém věku, 

seznamce, domově pro seniory a Řecku. Seznamka po padesátce je jako 

spící sopka - všichni jsou zdánlivě zkušení, klidní a vyrovnaní, ale pod 

povrchem to vře. Svoje štěstí tam zkouší i novinářka Markéta, pečovatelka 

Briana a majitelka seznamky Tamara. Všechny se poznají se sympatickým 

mužem, který ale vždycky po desáté schůzce zmizí. Při pátrání po jeho 

identitě se ženy seznámí a zjistí, že sdílejí celou řadu zájmů, třeba lásku k 

cestování. V malebném řeckém městečku Parga na ně pak čeká zajímavé 

překvapení.  

 

Naše Cesty za štěstím 
Turecko, Kostarika, Japonsko 

 

Nové putování po světě, ke kterému si autorka Kristýna přizvala parťáka 

Matouše a spolu objevují, co pro jiné národy znamená štěstí. Představí 

vám Turecko jako sílu všech sil, o které místní hovoří jako síle napětí. 

Kostariku jako sílu nezkrotného života, jehož koloběh se ztrácí ve vlnách 

oceánů a v křiku džungle. A Japonsko jako sílu neutuchajících tradic, které 

tento národ provází snad od počátku jeho existence. Nechte čas spolu se 

všemi povinnostmi rozplynout ve vzduchoprázdnu vesmíru a vychutnejte 

si každý okamžik vtisknutý do stránek této knihy.  

 

Příchuť zla. 
3. díl 

 

Minulost volá. Třetí díl detektivní série s policistkou Madison Harperovou 

a soukromým detektivem Natem Monroem. Madison Harperová s pomocí 

Natea Monroea konečně očistila své jméno. Teď musí znovu vybudovat 
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svou kariéru a také vztah se synem, s nímž se během uvěznění nesměla 

vídat. Hned první den cestou do práce Madison najde havarované auto, v 

něm spoustu krve a opuštěné batole. Vzápětí se rozjíždí vyšetřování plné 

komplikací. Nateovi se mezitím ozve otec Jack Connor, což nevěstí nic 

dobrého. Vezme spravedlnost do svých rukou, nebo ďábelského kněze 

přenechá s největším sebezapřením policii?  

 

Purpurová síť. 
2. díl 

 

Zabij, nebo budeš zabit. Druhý případ Eleny Blancové. Oddělení analýzy 

případů v čele s Elenou Blancovou se pokouší rozkrýt tajnou organizaci 

Purpurová síť, která šíří nahrávky s mučením lidí. Pro Elenu je případ 

velice osobní, protože se spolkem se zapletl i její ztracený syn Lucas. Z 

oběti se ale proměnil v mučitele a teď si násilí zvráceně užívá. Elena je 

pevně odhodlaná Lucase najít a učinit přítrž šílenství, kterému propadl. 

Nechá si od matky pomoct, anebo už jeho duši nezvratně pohltila temnota?  

 

Rabínka v zácviku 
neortodoxně o židovství 

 

Neortodoxní zpověď o všem, co vás na židovství zajímá „Jmenuju se 

Kamila a rozhodla jsem se stát první českou rabínkou.“ Jak dojde k tomu, 

že se žena bez židovských kořenů rozhodne konvertovat? Kamila 

Kopřivová alias Rabínka v zácviku vás provede nejen vlastním příběhem, 

ale také všemi podstatnými aspekty judaismu. A připravte se, že si posvítí i 

na ty neortodoxní – třeba na židovský feminismus. Součástí jejího 

vyprávění je i představení liturgického roku nebo významných židovských 

žen, které se nesmazatelně zapsaly do dějin. Šalom alejchem!  

 

Václav Havel 
očima puzuka, pižďucha a nakyslíka 

 

Když Česká televize vyhlásila celonárodní hlasování „Největší Čech“, 

skončil Václav Havel na třetím místě. Hned za Karlem IV. a Tomášem 

Garriguem Masarykem. Zní to až neuvěřitelně, že jsme během našich 

životů mohli potkat jednoho ze tří největších Čechů všech dob. A když ne 

my, tak naši rodiče a prarodiče. Poznejte jeho životní příběh očima puzuka, 

pižďucha a nakyslíka – zábavných postaviček, které sám Václav Havel 

vymyslel. Díky nim se dozvíte, proč zrovna on zanechal v naší historii 

nesmazatelnou stopu.  

 

Dopamin 
molekula, která určuje osud lidstva 

 

Proč jsme tak posedlí věcmi, po nichž toužíme, ale po jejich dosažení o ně 

rychle ztratíme zájem? Jak to, že se vášeň tak rychle mění ve lhostejnost? 

Z jakého důvodu tolik lidí upadá do pasti závislostí? A proč lidé neztrácejí 

naději ani v těch nejhorších časech a umí skvěle řešit obtížné situace? 

Odpověď skrývá jedna jediná chemická látka v našem mozku: dopamin. 

Daniel Z. Lieberman a Michael E. Long ve své knize rozebírají roli této 

zásadní molekuly v navazování vztahů a vzniku závislostí na drogách i 
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sexu nebo její význam pro schopnost plánovat. Líčí také souvislost 

dopaminu s kreativitou a šílenstvím či jeho možnou spojitost s politickým 

přesvědčením. Dopamin podle autorů do značné míry definuje lidské 

chování a má rovněž zásadní podíl na evolučním úspěchu lidstva během 

posledních desítek tisíc let. Zároveň ale s nástupem nejnovějších 

technologií představuje pro náš druh i smrtelné riziko, pokud se nebudeme 

snažit z jeho pevného, avšak neodolatelně svůdného stisku alespoň 

částečně vymanit.  

 

Hříchy minulosti 
 

Kniha Hříchy minulosti obsahuje dva příběhy: Černá ovce rodiny a Pečlivě 

připravený plán. Černá ovce rodiny To, co udělal, bylo neodpustitelné. Ale 

to, co se chystal udělat, bylo skoro stejně špatné. Cage a Hal jsou tak 

rozdílní, jak jen dva bratři mohou být. Hal se vydal spravedlivou cestou, 

zatímco Cage je nenapravitelná černá ovce rodiny. Jediné, co mají 

společného, je láska ke stejné ženě. Jenny miluje Hala pro jeho oddanost 

svému povolání, ale v hloubi duše si přeje, aby jeho touha po ní hořela 

stejně vroucně jako ta její pro něj. Touží po milenci, jehož nespoutaná 

smyslnost se více podobá… Cageovi.  

 

Hvězdné nebe 
Sochorovi a František Kysela 

 

Publikace Hvězdné nebe / Sochorovi a František Kysela se snaží čtenáři 

přiblížit profesní a přátelské vazby rodiny textilního průmyslníka Josefa 

Sochora (1866-1931) ze Dvora Králové nad Labem s vůdčími osobnostmi 

tehdejší umělecké scény, zejména pak s blízkým přítelem rodiny 

Františkem Kyselou. Spolupráci průmyslu a umění, usilující o esteticky 

kvalitní produkci, můžeme považovat za jeden z typických rysů období 

rozkvětu hospodářství prvorepublikového Československa, v němž se 

někteří majetní a vlivní podnikatelé stávali novodobými mecenáši a přímo 

ovlivnili rozvoj kultury a vizuální identity mladé republiky.  

 

Jednoduše: Psychologie 
 

Uchopení složitých psychologických myšlenek nebylo nikdy 

srozumitelnější! Kniha jednoduše převádí složité myšlenky do snadno 

srozumitelné grafiky a přináší dokonalý úvod do tématu pro ty, kteří 

nemají čas, ale hladoví po znalostech. Každá kapitola vysvětluje klíčové 

psychologické teorie od morálního vývoje po kognitivně behaviorální 

terapii. Kniha je uspořádaná do kapitol, které pokrývají každé odvětví 

psychologie, mapují vývoj psychologického studia a odkrývají složité 

myšlenky filozofů, psychologů a vědců. Ať už studujete psychologii na 

střední nebo vysoké škole, nebo prostě chcete nespecializovaný vhled do 

problematiky, v této encyklopedii najdete vše, co potřebujete k rychlému a 

snadnému pochopení základů psychologie.  
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Jednoduše: Umělá inteligence 
 

Proniknutí do tajů umělé inteligence nebylo nikdy snazší! Pokud se chcete 

začít orientovat v tomto stále populárnějším tématu, nebo si jen ucelit 

dosavadní znalosti, s touto příručkou to půjde jednoduše. Kniha kombinuje 

výraznou infografiku se snadno srozumitelným textem a přináší ucelený 

úvod do problematiky těm, kteří mají málo času, ale lační po vědomostech. 

Kapitoly rozebírají širokou škálu témat od výpočetní techniky a 

matematiky po politiku a filozofii, vysvětlují, jak umělá inteligence 

funguje, jak dramaticky změnila způsob, jakým žijeme, a jak by se mohla 

v budoucnu vyvíjet. Kniha vysvětluje srozumitelně klíčové informace, 

nastiňuje základní stavební kameny a historické technologické milníky, 

věnuje se četným etickým debatám a rozebírá rostoucí vliv umělé 

inteligence na kulturu a společnost.  

 

Katherine 
Katka Žbirková: můj život s Mekym 

 

Slavný hudebník ve vzpomínkách své životní lásky. „Katherine, tohle 

smůla není. Taky nemyslím, že se to někdy změní. A tak povídej, já tě 

poslouchám rád“ To napsal Miro Žbirka své lásce v písni Katka. Jaký byl 

život se slavným muzikantem? Vyprávění Katky Žbirkové začíná 

osudovou romancí, která se časem proměnila v nerozlučný vztah. Kniha 

Mekyho životopisce Honzy Vedrala je plná šťastných, humorných i 

bolestivých příběhů slavného páru, který spolu prožil 37 let. Obsahuje 

nikdy nezveřejněné fotografie a dopisy ze soukromého archivu 

Žbirkových.  

 

Krutý měsíc 
 

Detektivka s prvky thrilleru od oceňované autorky románu Znič to jméno. 

Druhé covidové Velikonoce. Zemi svírají nejpřísnější epidemická pravidla 

včetně zákazu nočního vycházení. Přesto se Tamara uprostřed noci probudí 

v autě na lesní cestě. Je celá od krve a z posledních hodin si nic 

nepamatuje. Netuší, čí je ta krev, ani kam zmizel její čtrnáctiletý syn Ben. 

Vesnici v Lužických horách, kde trávila matka se synem sváteční víkend, 

posedne paranoia. Kam až vedou kořeny spletitého případu? A podaří se 

chlapce najít, než se po něm nadobro slehne zem?  

 

Můj život v Severní Koreji 
 

Mladá žena ze Severní Koreje Pak Čihjon vypravuje svůj životní příběh, 

který patří k vzácným svědectvím o této nejuzavřenější zemi světa. Kniha, 

napsaná s jihokorejskou krajankou Čche Serin, zachycuje zároveň unikátní 

sblížení dvou Korejek ze dvou na smrt znepřátelených států. Korejská 

lidově demokratická republika (KLDR) připomíná vězení pod širým 

nebem, ze kterého není úniku. Uspěla jen hrstka mužů a žen. Pak Čihjon je 

jednou z těchto vzácných přeživších. Podařilo se jí uprchnout, a to 

dokonce dvakrát. K útěku se odhodlala ve svých 29 letech poté, co byla 

svědkem mnoha utrpení. Její vzpomínky realisticky a bez sentimentu 

vykreslují šokující poměry v patrně nejtvrdší diktatuře světa.  
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Můžou superhrdinové nosit brýle? 
 

Příběhy o kráse jinakosti. „Můžou superhrdinové nosit brýle?“ ptá se 

hlavní hrdina Míša své maminky krátce poté, co prožije den s chlapcem na 

invalidním vozíku. Míša je k němu zprvu nedůvěřivý, brzy se s ním však 

spřátelí a zjistí, že ačkoli chlapec vypadá jinak, je mu v mnohém podobný. 

A superhrdinou může být přece kdokoli – jak chlapec na vozíku, tak Míša, 

který nosí brýle.  

 

Ostrov. 
5. díl 

 

Ostrov v moři strachu. Pátý případ Holgera Muncha a Mii Krügerové. Mia 

se vrátila na ostrov Hitra s úmyslem udělat za svojí policejní kariérou 

tlustou čáru. Jedenáctiletá Sofie ji však přemluví, aby se pokusila vyřešit 

záhadné zmizení jejího kamaráda. Místnímu policistovi Eriksenovi zase 

dělá starost znesvěcený oltářní obraz v kostele. Pátrání po pachateli ho 

zavede až do vyřazeného člunu, v jehož podpalubí čeká hrůzná podívaná. 

Na místo je povolán vyšetřovatel Munch. Ustojí malé společenství 

nejkrásnějšího norského ostrova otřes vyvolaný bestiálními zločiny?  

 

Pozor vlk 
 

Jaké je být trochu jiný než ostatní? A k tomu mít ještě nějakou nálepku? 

Třeba POZOR VLK! V krásně ilustrovaném příběhu o vlkovi, který putuje 

za svým snem, se děti mohou naučit, co znamená přísloví „Nikdy neházej 

všechny do jednoho pytle“ Toto přísloví a příběh vybízí k povídání o 

tématu, které může potkat každého z nás. Příběh Eliny Richter je plný 

touhy, naděje, radosti i smutku. Důležité ale je, nevzdávat se.  

 

Příběhy z Orlických hor v komiksech 
 

Kniha Příběhy z Orlických hor v komiksech na dvanácti příbězích a 

celkovém rozsahu 112 stran formátu A4 kniha čtenáři představuje 

nejvýznamnější osobnosti orlickohorské historie. Dozvědí se v nich, kdo 

byli první obyvatelé, jak náročný byl život na horách, čím se zdejší lidé 

živili a jak vycházeli se svými sousedy. Historie Orlických hor je velice 

dlouhá, neobyčejně zajímavá, plná zvratů a dramatických okamžiků. 

Málokterý žák se ale v hodinách dějepisu dozví o významných 

osobnostech a událostech, které formovaly kraj, kde žije. A přitom jejich 

příběhy zasazené do historických reálií jsou tím, co nám pomáhá mít pevně 

ukotvené kořeny v místě, z něhož pocházíme. Pokud chceme mladým 

lidem předat poselství minulých časů, je třeba jim historii zpracovat 

atraktivní formou. Komiksová kniha je právě tím vhodným nástrojem.  

 

Techtle mechtle po česku 
z deníku psychoterapeutky 

 

Kniha s choulostivým obsahem, jehož taková či onaká podoba se skoro 

každého z nás někdy v životě dotkla. Charakteristické je v tom směru 

motto, jež autorka vložila před první kapitolu: "Knihu věnuji všem 

statečným a odvážným mužům a ženám, kteří se dokázali podívat na svůj 
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život, na svá osudová pochybení, trápení a bolesti duše a hledali pravou 

příčinu svých pádů." Co k tomu dodat? Snad jen to, co čtenáři knížek 

Zuzany Peterové dobře vědí: že autorka vypráví tyto "příběhy ze života", 

tentokrát převážně o vztazích mezi muži a ženami, s moudrým a dlouhou 

praxí poučeným nadhledem, s chápavou laskavostí, ale i s potřebnou 

dávkou odlehčujícího humoru.  

 

365 
gastromapa Lukáše Hejlíka 

 

Jmenuje se 365, a to hned z několika důvodů – dělal jsem ji 365 dní, má 

365 stran, ale především přináší 365 tipů ze všech českých luhů i 

moravských hájů. Podniky jsem rozřadil do 31 kapitol, kdy vás jedna 

vypraví na výlet, další zavede na snídani, na rychlý oběd, na jídlo z 

foodtrucku nebo za tím největším zážitkem! Ukáže vám místa, kde byste 

rozhodně žádný podnik nečekali, nebo vás nechá proletět se po těch 

nejlepších kuchyních světa. Tahle knížka jenom neradí, ona vám ty cesty 

plánuje!  

 

Aby se holky nebály 
 

Dětskou knížku renomovaného autora knih pro děti, Václava Vokolka, 

nazvanou „Aby se holky nebály“, tvoří řada jednou dějovou linií 

provázaných a svěžích pohádkových příběhů, v nichž se hlavní postava 

Žofie něčeho bojí – ať už je to fyzika, nebo konec světa – ale nakonec se 

její strach vždy ukáže jako neopodstatněný. Byť je knížka především 

krásnou literaturou, může dětem pomoci pojmenovat a možná i překonat 

různé vlastní obavy.  

 

Nic 
 

Román Nic je závažnou zprávou o mladých lidech. V čem vidí smysl 

svého života. Jak snadno se mohou pod tlakem vrstevníků proměnit v 

násilnická monstra. Pomůže jim vlastní svědomí najít cestu zpět? 

Vzhledem k otevřenosti, s jakou Janne Teller popsala myšlení a chování 

studentů v jednom dánském provinčním městě, byla kniha v Dánsku 

nejprve zakázána a vyšla až po celospolečenské diskusi. Následně byla 

přeložena do 35 jazyků a dosud se prodalo přes jeden a půl miliónů 

výtisků. V několika zemích je dokonce na seznamu povinné školní četby 

nebo mezi tituly doporučené četby studentů filosofie a psychologie. Kniha 

se dočkala několika divadelních adaptací a stala se předlohou k filmovému 

zpracování.  

 

Splín arcibiskupa Kohna 
 

Román s tajemstvím, vedený ve dvou časových rovinách, vypráví o 

odhalování tajemství vysokého církevního hodnostáře. Stárnoucí novinář 

Petr Kříž, jehož posedlostí jsou výtvarná díla ztvárňující zimní výjevy, 

přiletí do Izraele, kam jej pozval jistý Hanuš Weigl, český Žid, o kterém 

ale Petr neví zhola nic. Hanuš Petra požádá, aby se vydal po stopách 

pokladu olomouckého arcibiskupa Theodora Kohna. Také mu sdělí, že 

Petr po jeho smrti zdědí jisté indicie, jimiž se má při pátrání řídit. Tím 
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odstartuje Petrova cesta labyrintem domněnek, odkazů, literárních a 

dějinných odboček, útržků ze životů více či méně známých postav a 

historických anekdot s více či méně zjevnou spojitostí. Jiří Kamen vede 

vyprávění ve dvou dějových liniích: historické události jsou líčené v 

kapitolách Hráči, v kapitolách Pátrači autor postupně odhaluje dosud 

neznámá Kohnova tajemství. Problém ale je, že jsou ve hře síly, které 

chtějí zveřejnění některých tajemství zabránit.  

 

Zlomená křídla 
 

Příběh o odvaze změnit život, o lásce k dítěti, která překonává oceány, o 

lásce k muži, která pomůže zapomenout, a o víře, že všechno na světě má 

smysl a záleží na tom, jací jsme. Niša v sobě našla sílu zdolat nástrahy a 

bolesti, které jí nachystal osud, a vydala se daleko za hranice svého malého 

světa, aby se mu postavila. Musela se při tom vzdát nejcennějšího, co 

měla, aby změnila již předem nalinkovaný život. Našla svobodu i štěstí. 

Jenže jako krásný pták, letící svobodně na nebi, který se lapí do pytlácké 

sítě, se i Niša dostává do pasti. Jako v detektivním a tajemstvími 

opředeném vyprávění rozplétáme kousek po kousku, krok za krokem, 

vrstvu po vrstvě, vlákno po vláknu spletitý přiběh Niši a skládáme její 

život jako mozaiku. Skrze oči, myšlenky a pocity jejích nejbližších před 

námi vyrůstá obraz neobyčejně silné ženy, jejíž život má sílu inspirovat 

lidi kolem sebe a měnit sebe samé k lepšímu.  

 

Dobrodružné dopisy od Felixe 
plyšový zajíček objevuje naši modrou planetu 

 

Kdyby Žofie s Felixem nevymysleli úplně nový tajný plán, nic z toho by se 

nestalo! Plyšový zajíček, který moc rád cestuje, jednoho dne odletěl ve 

vlastnoručně vyrobeném balónu. Tím pro něj začala dobrodružná cesta 

okolo naší krásné modré planety Země. Jen pár dní poté přišel Žofince 

první dopis. Felix poslal Žofince dopis z Měsíce, Arktidy, z Karibiku, 

deštného pralesa a nakonec z australského kontinentu. Jeho líčení přírody a 

prostředí jsou nejen plná informací, ale i humoru a dobrodružství. Dopisy 

jsou vložené v šesti pravých barevných obálkách. Ideální motivace pro 

první čtení.  

 

Jen čas ukáže. 
1. díl 

 

Velkolepý životní příběh Harryho Cliftona začíná v roce 1920 mrazivými 

slovy: „Tvrdili mi, že můj otec padl ve válce.“ Uplyne však ještě dalších 

dvacet let, než Harry zjistí, jak jeho otec skutečně zemřel, což ho přivede k 

otázce, kdo je vlastně jeho pravý otec. Je potomkem Arthura Cliftona, 

dokaře, který pracoval v Bristolském přístavu, nebo prvorozeným synem 

výkonného ředitele a zároveň dědice Barringtonovy plavební společnosti? 

Román Jen čas ukáže se odehrává v letech 1920 až 1940 a představí se v 

něm pozoruhodné postavy, které britský deník The Times přirovnal k 

protagonistům slavné Ságy rodu Forsytů. První kniha sedmidílné 

Cliftonovy kroniky nás provede obdobím od zkázy způsobené Velkou 

válkou až do vypuknutí druhé světové války, kdy se Harry musí 

rozhodnout, zda začne studovat na Oxfordu, nebo se přidá k námořnictvu a 
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půjde do války proti Hitlerovu Německu. Vypravěčské mistrovství 

Jeffreyho Archera vás přinutí přečíst román jedním dechem. A až se 

dostanete na poslední stranu tohoto nezapomenutelného příběhu, budete 

spolu s hlavním hrdinou stát před dilematem, které jste ani vy, ani Harry 

Clifton nečekali.  

 

Klub lhářů 
 

Dnes již kultovní dílo americké spisovatelky zařadily The New York 

Times mezi nejlepší memoáry za posledních padesát let. Nesentimentální, 

dojemné a vtipné vyprávění o apokalyptickém dětství získalo řadu 

literárních ocenění. Autorka láskyplně reflektuje bouřlivý život s 

alkoholickými rodiči a starší sestrou. Matka je psychicky labilní umělkyně, 

která se provdala za dělníka pracujícího u naftových vrtů ve východním 

Texasu. Prudkými vášněmi ovládá celou rodinu. Nenávidí městečko 

Leechfield s bigotními a buranskými sousedy, kde rafinerie a chemičky 

zaplavují okolí zápachem zkažených vajec. I příroda je tu nepřátelská: 

hadi, všežravé kobylky, tornáda a nemoci připomínají biblické rány. Ropná 

a bavlníková pole zas představují úmornou dřinu. Jediným světlým místem 

je dělnická hospoda, kde chlapi pijí, šťouchají kulečník a vesele lžou. 

Karrová je nemilosrdně pravdivá a terapeutický účinek její knihy vyvolal 

davové reakce zejména čtenářek, kterým pomohla vytáhnout vlastní 

kostlivce z rodinné skříně.  

 

Malý miliardář 
 

Joe je boháč, přesně řečeno nejbohatší dvanáctiletý kluk v celé Británii. 

Má všechno, nač si vzpomene: vůz formule 1, kino, pět set párů 

sportovních bot, orangutana jako sluhu. A přece mu něco důležitého chybí: 

kamarád… Poprosí proto tátu, aby směl chodit (světe, div se!) do docela 

obyčejné školy, inkognito! Tím rozpoutá sérii bláznivých situací a 

neuvěřitelných trapasů, na jejímž konci Joe zjišťuje, že peníze a bohatství 

ke štěstí nestačí. David Walliams vypráví o věcech, které jsou k pláči, tak 

brilantně a s takovou dávkou skvělého humoru, že budete plakat smíchy. 

Právem je kritiky označován za nového Roalda Dahla.  

 

Marek Dvořák 
mezi nebem a pacientem 

 

Při jeho práci jde o vteřiny. Během nich se musí rozhodnout, vytěsnit 

emoce a často si i sáhnout na dno. Lékař letecké záchranky Marek Dvořák 

takové situace zažívá denně a teď i vás vezme do světa, o kterém snil už 

jako malý kluk. Jak vypadá práce doktora ve vrtulníku? Na které vzlety 

nikdy nezapomene? Kdy měl při zásahu strach a co už by ve službě nechtěl 

zažít? Je to vyprávění, při kterém se občas tají dech. Chvílemi je dojemné 

a jindy vás naopak rozesměje. Taky vás naučí, že při první pomoci se není 

čeho bát, a možná i přiměje víc přemýšlet nad tím, co v životě děláte. 

Dvořák je mezi českými doktory svéráz. A to nejen kvůli mnoha 

tetováním, která má po těle. Pro kontroverzní názor nejde daleko, má 

osobitý smysl pro humor, ale zároveň je na každé jeho větě znát, jak moc 

medicínou žije. Když vypráví o pacientce, která ho po několika měsících 
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od těžkého úrazu překvapila návštěvou a u které si myslel, že nemohla 

přežít, dojde i na slzy.  

 

Nevím 
pár dnů, myšlenek a kouzelná skleněná kulička 

 

Tuhle knihu lze číst jako otevřený deník o pár dnech, které něco 

podstatného v životě autora změnily nebo také pouze jako noční rozhovor 

z očí do očí s někým nám povědomým... Laskavá slova o rodině, přátelích, 

létání, zkouškách ohněm i obyčejných malých bolestech a radostech...  

 

Otcovy hříchy. 
2 díl 

 

Volné pokračování rodinné kroniky, odehrávající se během 2. světové 

války. New York, 1939. Harry Clifton, nyní pod novou identitou jako Tom 

Bradshaw, je zatčen za vraždu prvního stupně. Když mu špičkový 

manhattanský právník Sefton Jelks nabídne zdarma své služby, Harry, 

který je na mizině, nemá jinou možnost, než jeho nabídku a rady přijmout. 

Jenže poté, co je Harry shledán vinným a odsouzen, Jelks záhadně zmizí a 

jediný způsob, jak Harry může dokázat svou nevinu, je odhalit svou 

pravou identitu - něco, co přísahal, že nikdy neudělá, aby ochránil Emmu 

Barringtonovou, ženu, kterou miluje. Mezitím Emma cestuje do New 

Yorku a je odhodlaná Harryho najít, protože odmítá věřit tomu, že zemřel 

na moři. Jediným důkazem, který má, je dopis. Dopis, který zůstal 

neotevřený a nepřečtený na krbové římse v Bristolu déle než rok - jenže 

ten rukopis je nezaměnitelný. Nakladatelská anotace. Kráceno.  

 

Příliš odvážné přání. 
4. díl 

 

Harry Clifton a jeho žena Emma spěchají do nemocnice. Jejich syn 

Sebastian se stal účastníkem autonehody, která si vyžádala oběť na životě. 

Kdo ale zemřel? Sebastian, nebo jeho nejlepší přítel Bruno? Když je Ross 

Buchanan donucen odstoupit z funkce předsedy Barrington Shipping 

Company, Emma ho hodlá nahradit. Don Pedro Martinez má však v 

úmyslu za něj dosadit svou loutku, majora Alexe Fishera, aby jeho 

prostřednictvím firmu zničil. K tomu na scénu znenadání vstupuje tajemný 

Cedric Hardcastle a s nemalým pozdvižením zaujímá místo v 

představenstvu. Koho z kandidátů se ale ve volbě chystá podpořit? V 

Londýně mezitím získává adoptivní dcera Harryho a Emmy Jessica 

stipendium na Sladeově akademii a zamiluje se do spolužáka Clivea 

Binghama, který ji záhy požádá o ruku. Obě rodiny jsou nadšené – ovšem 

jen do doby, než Jessičinu budoucí tchýni navštíví její stará přítelkyně lady 

Virginia Fenwicková, která se rozhodne, že svatbu musí stůj co stůj 

překazit... Strhující sága Cliftonova kronika od bestsellerového autora 

Jeffreyho Archera pokračuje čtvrtým dílem Příliš odvážné přání, který vás 

zavede do prostředí podvratných továrníků i na půdu prestižní univerzity. 

Kolik tajemství dokážou rodinné vazby ještě unést?  
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Přísně střežené tajemství. 
3. díl 

 

Další pokračování rodinné kroniky, které se tentokrát posune do 

poválečných časů v USA a Velké Británii. Harry se vrací do Ameriky, aby 

tam propagoval svůj nejnovější román. Jeho milovaná Emma mezitím 

pátrá po malé holčičce, která se objevila v kanceláři jejího otce tu noc, kdy 

byl Hugo Barrington zavražděn. Giles zatím musí ve volbách obhájit své 

místo v Dolní sněmovně, a když zjistí, koho mu konzervativci vybrali jako 

soupeře, je zděšený. Na scénu přichází nová generace Cliftonů a je to 

právě Sebastian, syn Harryho a Emmy, kdo významně ovlivní osud svého 

strýce.  

 

Svěžest vody 
 

Na sklonku americké občanské války, těsně po Lincolnově Prohlášení o 

osvobození otroků, opouštějí černošští bratři plantáž svého bývalého pána. 

Vychutnávají si čerstvě nabytou volnost v sousedním lese, kde je záhy 

najde jeho demokraticky smýšlející vlastník. George Walkera právě 

zastihla zpráva, že jeho jediný syn padl v barvách Konfederace, a rozhodne 

se, že Prentisovi s Landrym nabídne příležitost vydělat si na cestu na Sever 

a zúrodní s jejich pomocí půdu, kterou nemá komu odkázat. Postupně se 

mezi manželi Walkerovými a bývalými otroky vytvoří křehké přátelství. 

Děj však nabírá obrátky a dříve nevídaná citová pouta - napříč 

společenskými vrstvami a pohlavími - narážejí na ostří starých pořádků, 

které se hned tak neobrousí. Tragicky laděný příběh plný nečekaných 

zvratů barvitě a naléhavě vypráví o cestě ke svobodě, rovným právům a 

sebeurčení menšin i žen, která vyžaduje odvahu i oběti a na níž se mnohdy 

lze opřít jen o naději. Harrisův ceněný debut pokračuje ve stopách 

nezapomenutelných románů o americkém Jihu a přes noc se stal senzací u 

kritiky i čtenářů. Získal Cenu Ernesta J. Gainese, dostal se do finále Ceny 

Tennesseeho Williamse za beletrii a nikoli náhodou si vysloužil nominaci 

na Man Bookerovu cenu.  

 


